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Zápisnica 
napísaná na 22. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Senici, konanom 

dňa 12. februára 2026 
 
P r í t o m n í 
Pracovné predsedníctvo:  
Ing. Mgr. Martin Džačovský, primátor mesta; Mgr. Filip Lackovič, zástupca primátora;  
JUDr. Marek Došek, LL.M., prednosta MsÚ; Mgr. Tomáš Makas, hlavný kontrolór mesta; Ing. 
Róbert Mozolič, vedúci odd. MsÚ  
 
Poslanci MsZ: 
Mgr. Ivana Mičová, Mgr. Peter Hutta, PhDr. Miriam Madunická, PhD; RNDr. Ľubica Krištofová, 
Mgr. Ľubomír Štvrtecký, Ing. Jarmila Barcaj Drinková, Ľubomír Miča, Mgr. Kristína Chudá, Ing. 
Ľubica Vyletelová, Mgr. Branislav Grimm, Dušan Podmajerský, Ing. Roman Sova, Mgr. Marta 
Štítna, Ing. Martin Lidaj, LL.M., MBA 
 
 
 
P r i z v a n í : 
Ing. Veronika Olšová, Ing. Renáta Hebnárová, Mgr. Silvia Krčová, JUDr. Natália Mináriková, 
Ing. Mária Gavorová, PhD., - vedúci odd.; Ing. Ivan Nosko, ved.SOÚ; JUDr. Boris Horváth, 
Náčelník MsP; Mgr. art. Martin Dudáš, ved. SŠÚ; Ing. Ján Bachura, riaditeľ MsPS, spol s.r.o., 
Ing. Jozef Mikuš, riaditeľ Mestskej polikliniky Senica, a. s.; Ing. Martina Kolarčíková, riaditeľka 
ZSS Senica; Ing. Peter Turza, riaditeľ TS Senica, Ing. Markéta Ivanová, PhD, riaditeľka MsKS, 
Mgr. Vladimír Včelka, riaditeľ ZŠ a MŠ J. Mudrocha, Mgr. Mirka Gáfriková, riaditeľka ZUŠ, 
Ing. Norna Černáčková, konateľka Sociálneho podniku mesta Senica, Ing. Martin Ružička, 
riaditeľ ÚPSVaR, Senica, Ing. arch. Ladislav Michalka, PhD., hlavný architekt mesta, Mgr. 
Ľuboš Hazucha, fin. odd. 
 
O s p r a v e d l n e n í : Mgr. Lenka Včelková, Mgr. Peter Pastucha, Ing. arch. Martin Čonka, 
MUDr. Andrej Papp, Ing. Ferdinand Bartal 
 
M é d i á: 
TV Sen, spol. s r.o., Naša Senica, RTVS, SRo 
 
O s t a t n í    p r í t o m n í : podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1. - Otvorenie, schválenie programu MsZ, určenie zapisovateľa 
zápisnice  

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Vážené poslankyne, vážení poslanci, vážení prítomní, otváram 22. Zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Senici, na ktorom vás všetkých vítam. Z 19 poslancov je podľa prezenčnej listiny 
prítomných 12 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina. Zasadanie Mestského zastupiteľstva je 
uznášaniaschopné, preto otváram jeho rokovanie. Ospravedlnení sú pani poslankyňa Včelková, 
pán poslanec Pastucha, pán poslanec Papp, pán poslanec Čonka, pani poslankyňa Krištofová a 
pani poslankyňa Mičová sa ospravedlňujú, že zo začiatku a postupne sa k nám pridajú. Za 
zapisovateľku zápisnice určujem pani Langovú. Pracovné predsedníctvo dnes tvoria bez titulov 
Tomáš Makas, Marek Došek, Filip Lackovič, Robert Mozolič a Martin Džačovský. Ideme 
schváliť program. Odporúčam, aby dnešné zasadnutie 22. Mestského zastupiteľstva rokovalo 
podľa predloženého programu, ktorý bol zverejnený na elektronickej úradnej tabuli, centrálnej 
úradnej elektronickej tabuli a webovom sídle. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici schvaľuje program 22. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Senici 
konaného dňa 12. februára 2026. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Teraz SME SCHVAĽOVALI program podľa zverejnenia. 
Uznesenie č. 658: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
program 22. zasadnutia MsZ v Senici, konaného dňa 12. februára 2026.  
H l a s o v a n i e : prítomných:11      za:10    proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:1    počet poslancov:19   
 
1. Otvorenie, schválenie programu MsZ, určenie zapisovateľa zápisnice 
2.1 Správa o plnení uznesení MsZ s termínom plnenia do 12.02.2026 
2.2 Správa HK o plnení uznesenia MsZ v Senici č. 8/2023/269/b 
3.1 Uznesenia prijaté na 21. zasadnutí MsZ dňa 18.11.2025 
3.2 Uznesenia prijaté na 19. zasadnutí MsR dňa 29.01.2026 
4.  Informácia o zmene rozpočtu Rozpočtovým opatrením primátora č. 4/25 
5. Rozpis rozpočtu príspevkovej organizácie (MsKS) a rozpočtových organizácií (škôl 

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta) na rok 2026 
6.  Správa o činnosti Mestského kultúrneho strediska za rok 2025 a zámery organizácie 
7. Správa o činnosti DHZM Senica a DHZ v Senici za rok 2025 
8. Správa o činnosti Mestskej polície za rok 2025 
9. Návrh na zmenu v Sociálnom podniku mesta Senica, s. r. o. a v Mestskom podniku 

služieb spol. s r. o. 
10. Návrh na schválenie Zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu v Senici 
11. Návrh na schválenie Zásad pre participatívny rozpočet mesta Senica 
12.  Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Senica na roky 2026 – 

2032 (n+2) 
13. Aktualizácia členstva mesta Senica v MAS Záhorie 
14. Aktualizácia komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senica na roky 2021 – 2030 
15. Návrh na schválenie Zásad a postupov pre udeľovanie ocenení mestom Senica 
16. Návrh na menovanie kronikára mesta Senica 
17. Návrh VZN č. 92/2026 o podmienkach nakladania s nájomnými bytmi v bytovom dome č. 
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734 na ul. J. Kráľa v meste Senica 
18.  Dispozície s majetkom 
19. Voľba prísediacich pre Okresný súd Senica 
20. Informácia o výsledkoch previerky zachovávania zákonnosti v postupe mesta Senica pri 

prijímaní všeobecne záväzných nariadení 
21.1 Informácia o zániku členstva v komisiách, mestskom výbore a organizáciách 
21.2 Návrh na zmenu člena Finančnej komisie 
21.3 Návrh na zmenu člena Komisie pre výstavbu, územné plánovanie, dopravu 
21.4  Návrh na zmenu člena Komisie na prešetrovanie sťažnosti proti činnosti poslanca 

mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra mesta 
21.5 Návrh na zmenu člena Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov 
21.6 Návrh na zmenu v mestskom výbore č. 4 
21.7  Návrh na zmenu v rade školy ZŠ Komenského 959 Senica 
21.8 Návrh na zmenu v správnej rade Zariadenia sociálnych služieb Senica, n.o. 
22.1 Správa  HK o výsledku kontroly plnenia vybraných zmlúv 
22.2 Správa  HK o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov 

zistených pri vybraných kontrolách v predchádzajúcom období 
22.3 Správa HK z kontroly prevodov nehnuteľného majetku mesta v roku 2025, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000,00 € 
23. Správa o činnosti HK za IV. štvrťrok 2025  
24. Správa o činnosti HK za rok 2025 
25. Interpelácie 
26.   Záver 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A keď má niekto návrh na zmenu programu, môže sa prihlásiť teraz. Takže ak má niekto záujem 
o zmenu programu, tak teraz. Pán poslanec Hutta.  
Mgr. Peter Hutta (poslanec)  
Chcel by som požiadať o začlenenie bodu Diskusia do dnešného programu rokovania Mestského 
zastupiteľstva. Tie dôvody som vysvetlil v maili elektronicky. Neviem, či čítali všetci. Jedná sa o 
nejaké informácie v rámci práce komisie Mestského zastupiteľstva plus nejaké drobné veci. 
Viem, že vopred sa má hlásiť táto diskusia, ale z dôvodu nejakých okolností som sa rozhodol, že 
požiadam o zmenu programu teraz. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Áno, registrujem návrh, videl som e-mail. Priznám sa, že neviem úplne presne, o čom to bude, 
pretože sme sa predtým rozprávali, ako by to malo byť, ale teda predložím návrh, že zaradenie 
bodu Diskusia do programu ako bod číslo 25, následne 26 budú Interpelácie a 27 Záver. Prosím o 
hlasovanie.  
 
Hlasovanie: V zmysle zákona je potrebná nadpolovičná väčšina všetkých, čo znamená 10 
hlasov. V tomto prípade NÁVRH NEPREŠIEL a ideme podľa pôvodného programu.  

 
Bod č. 2.1 - Správa o plnení uznesení MsZ s termínom plnenia do 

12.2.2026 
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Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Takže ideme do bodu 2.1, Správa o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva s termínom plnenia 
do 12. 2. 2026. Má niekto z poslancov pripomienky k tomuto bodu? Neevidujem takýto záujem o 
diskusiu. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje Správu o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Správu o plnení uznesení Mestského 
zastupiteľstva.  
Uznesenie č. 659: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
správu o plnení uznesení MsZ. 
H l a s o v a n i e : prítomných:13      za:13    proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:0    počet poslancov:19 
 

Bod č. 2.2 - Správa HK o plnení uznesenia MsZ v Senici č. 
8/2023/269/b 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 2.2, Správa hlavného kontrolóra o plnení uznesenia Mestského 
zastupiteľstva v Senici číslo 8/2023/269/b. Správu ste dostali v písomnej podobe. Má niekto 
záujem o diskusiu k tomuto bodu? Pani poslankyňa Vyletelová.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcela opýtať, čo je spomínaná tá zmluva na strane 5 so 
zhotoviteľom CABEX Bratislava, revitalizačné opatrenia na Teplici v parku v Senici, že či to je 
vlastne súčasť tej revitalizácie mestského parku, ktoré sa teda chystá už niekoľko rokov.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Nie, toto je v rámci programu ReBioClim, čo je ten výskum s univerzitami v rámci toho, takže to 
je ohľadom týchto vecí.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Takže nie je to, nejdeme ešte ten park.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
My projektovú dokumentáciu na park máme hotovú. Tú sme robili cez architektonickú súťaž a 
čakáme na výzvu, do ktorej by sme sa mohli zapojiť.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Dobre. A ešte, ak môžem, ešte sa chcem opýtať, na strane 12 máme tam zmluvu s dodávateľom 
VIA Vertical Pezinok ohľadom výrubu drevín, verejnej zelene. Ja vlastne v súvislosti s touto 
zmluvou sa chcem opýtať, keďže viacerí občania zaznamenali dosť rozsiahly výrub stromov aj 
teraz po novom roku, ale zaznamenala som napríklad pred poštou, že upratanie nejak toho 
neporiadku po tom výrube tam nie je. Tam je doslova tá tráva, ostala posiata takými ihličkami, 
tými... Oni to tam síce zošrotovali nejak, ale aj to drevo také zošrotované ostalo na tej tráve. Tá 
tráva je vlastne už úplne zakrytá. Keď som sa pýtala záhradkárov, pretože nie som v tomto 
odborník, tak mi povedali, že to tak akurát bude hniť, aj tá tráva odíde, že to malo byť aspoň 
zhrabané a že či toto nie je súčasťou teraz zmluvy a či to má robiť, neviem, bývalý sociálny 
podnik alebo kto.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Takto. Arboristické práce sú na odborné orezy verejných drevín, avšak to, čo sa všetko oreže v 
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meste, nie je len pod, by som to povedal, pod patronátom mesta, pretože veľké výruby sa riešili 
pri galérii, ktoré má, ktoré si v podstate požiadal Trnavský samosprávny kraj. Súkromný 
developer, poviem to, na Vajanského ulici, ktorý má určenú náhradnú výsadbu, robil rozsiahly 
výrub. Taktiež výruby a úpravy rieši Slovenský vodohospodársky podnik v rámci mesta. Takže 
tých organizácií, ktoré to realizuje viacero, nie je to, že mesto vyrezáva stromy, ale z 
jednotlivých, buď tým, že napríklad pri galérii sa má robiť revitalizácia daného parku, tak tam 
prebiehal tento výrub, čo sa týka Slovenského vodohospodárskeho podniku. Vychádza im to zo 
zákona a z ich povinnosti v rámci bezpečnosti. Tam dokonca by ešte mali ďalšie výruby od nich 
pokračovať. Tak to sú výruby, ktoré buď mnohokrát ani nepovoľuje v niektorých prípadoch, keď 
sú to väčšie, tak to povoľuje Okresný úrad, nepovoľuje to ani mesto a nie je to, že to mesto 
vyrúbava, ale skôr sú to jednotlivé organizácie, ktoré to majú na starosti. A týchto, poviem to, 
momentálne výrubov je viacej takto pohromade, pretože je to povolené v zjednodušenom režime 
do konca februára. Potom sa dá, ale už na výnimku vyrezávať, takže preto je to teraz, kedysi to 
bývalo do konca marca, tak sa to viacej, by som to povedal, natiahlo do určitého obdobia, ale 
teraz je to v skrátenom takomto režime, ako to zákon ukladá, do konca februára.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
A pred tou poštou to zase pošta si rúbala, alebo to je tam mestská majetok?  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
To musím zistiť, priznám sa, že takto to úplne z fleku neviem, ale viem...  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Lebo tam ostal taký neporiadok a tam som si to všimla, že to je... Tam je úplne tá tráva, asi bude 
zadusená. A ešte sa chcem opýtať, Videoštúdio RIS, tam sme uzavreli dodatok k zmluve o dielo, 
navýšili sme tam nejakú sumu 200 eur. Nerozumela som celkom, že čoho sa bude týkať 24 hodín, 
ako propagácia mesta bude na internetových stránkach, alebo?  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Nie. Minulý rok sme menili zmluvu, kde sme o 200 eur znižovali sumu, pretože to bolo 
vysielanie cez satelit, že ten satelit nie je taký populárny už dnes a nemá to pre nás extrémny 
význam a boli tam nejaké časy. Teraz, aby mohli byť vo všetkých, poviem to, internetových 
provideroch, to znamená, ak idete cez internet, či je to Telekom, či je to Orange, či je to SWAN, 
ktokoľvek a nejde cez anténu, tak aby mohol chytať ten signál, aby tam ten program bol, tak 
treba tam platiť tento poplatok. Takže to, čo sme ušetrili na satelite, tak teraz sme dali do tohto 
režimu, že keď už sa to vysiela všetko, aby aj ľudia, ktorí už nepozerajú cez tieto veci, aby to 
bolo v poriadku.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prosím, pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Ďakujem, pán primátor. Chcem sa spýtať, na strane 6 máme Zmluvu o dielo na zhotovenie loga 
mesta Senice k 770. výročiu prvej zmienky Senica. Nestálo by za uváženie, že zadať takéto... 
Stálo to 2000 eur, je tam nejaká šabľa prepichnutá v nule. Nestálo by za to, za zváženie zadať to 
našim školám alebo ZUŠ-ke, aby to spravili a bude to lacnejšie, alebo respektíve za tie isté 
peniaze a zostane to aspoň u nás v Senici, to je jedna vec. Ďalšie hneď pod tým máme nejakú 
zmluvu o dielo s firmou Wing & Knot, ktorá je zameraná na zvýšenie cyklodopravy, 
nemotorovej dopravy v mestách zdieľaných trás, partnerských miest, podpora a propagácia 
cyklomobility Senica-Hodonín, cca. 19 000 eur. Neviem, toto by som potreboval vysvetliť, že či 
stojí za to dávať 19 000 na nejakú cyklomobilitu medzi Senicou a Hodonínom, kto vlastne o tom 
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rozhoduje, alebo kto to zadáva tieto veci. Za prvé, neviem, čo to je, za druhé sa mi to zdá dosť 
veľa peňazí. Mám tu ďalšiu poznámku aj ja na to Videoštúdio RIS, ale to sme si už trošku 
prerokovali, lebo napríklad ja používam určitého dodávateľa, neviem, či to môžem povedať, 
televíznych služieb a ja tam nechytám TV Sen cez Slovak Telekom, takže...  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Musí to byť. Už som to povedal.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Takže bolo by dobré, aby sa to nejakým spôsobom doriešilo, aby to pokrytie toho signálu bolo čo 
najväčšie v, aspoň v meste. A chcem sa opýtať pána kontrolóra, na strane 12 je uzavretá Zmluva 
o prevádzkovaní kompostárne Senica s prevádzkovateľom Technické služby. Vy tam 
konštatujete nejaké kontrolné zistenie na strane 12, bod číslo 26. Bolo to nejaké závažné, alebo 
ovplyvnilo to tú nejakú súťaž, alebo čo to bolo, alebo už sa to vyriešilo? Má tá zmluva tým 
pádom nejakú platnosť, nemá? Tak poprosím vás potom o odpoveď.  
Mgr. Tomáš Makas (hlavný kontrolór)  
Áno.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
A ešte posledné, nech to mám v kuse, tak máme tu Zmluvu o zabezpečení prevádzky verejného 
osvetlenia na území mesta Senica s dodávateľom Technické služby. Už som na to upozorňoval aj 
dávnejšie, aj minule, že my nevieme zabezpečiť si takúto údržbu vo vlastnej réžii? Máme 
osvetlenie zmodernizované, stálo neviem koľko, 1 800 000 alebo koľko, predtým stálo nejakých 
600 000. Ani tu nie je napísaná tá nejaká cena, že čo tam mesto bude platiť za prevádzkovanie 
tohto verejného osvetlenia, ale predpokladám, že pokiaľ tá modernizácia prebehla, aj keď si 
myslím, že aká bola, taká bola, že zbytočne, ani neviem, koľko teda za to budeme platiť, zas 
dávame peniaze na niečo, že čo by sme si možno dokázali ošetriť aj vo vlastnej réžii. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Začnem ja, potom dám to pánovi kontrolórovi, aby sme išli rad za radom.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Tú cyklotrasu, ten Hodonín, to by som... Alebo to logo, ale...  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Čo sa týka loga, tak prišli v rámci odborného posúdenia, že urobil sa návrh s tým, že sú k tomu aj 
video slučky, nie je to len samotné logo, sú tam ďalšie veci, aby to vyzeralo pekne, pretože celý 
rok sa s tým budú pasovať. Som povedal, že pokiaľ im to vyjde v rámci ich rozpočtu, že si to 
ušetria a nebudú z toho iné, by som povedal, propagačné veci, ktoré v rámci rozpočtu majú, tak 
že v poriadku, nech si určia priority. Povedali, že s týmto sa bude pracovať celý rok a chceli to 
mať profesionálne, pekné, tak sme som povedal, že v poriadku, pokiaľ tá cena bude primeraná 
tým, že tam dávali aj nejaké tie video, ďalšie slučky. Tak robili na to výber niekoľkých 
organizácií, neviem, či 9 či 10 ich oslovili, nie každý aj mal záujem. Čo sa týka Wing & Knot, 
tak to je spolupráca, na ktoré máme z Fondu malých projektov dotáciu, kde je práve propagácia, 
vytvorenie marketingovej stratégie cyklodopravy a správneho správania sa v rámci cyklodopravy, 
čo máme Fond malých projektov medzi Senicou a Hodonínom. To znamená, je to v rámci 
projektu, na ktorý sme získali grant, o ktorom sme hovorili asi necelého pol roka dozadu. Takže 
toto sú grantové peniaze, ktoré majú byť práve na toto použité a bude to používané či pre 
Hodonín, tak pre Senicu. Zhodou okolností majú aj presne ten ich systém tých bicyklov, takže to 
úplne sadlo, čo sa týka zdieľaných bicyklov aj, takže to sú tá podpora cyklodopravy a teraz pán 
kontrolór.  
Mgr. Tomáš Makas (hlavný kontrolór)  
Dobrý podvečer prajem. Takže ku kontrolnému zisteniu k bodu 26 by som uviedol, že išlo len o 
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chybu v evidencii na začiatku zmluvy, kde sa uviedol nesprávny postup, ktorý sa použil pri 
verejnom obstarávaní. Reálne sa použil postup podľa §106, čiže podľa podlimitnej zákazky, ale 
predpokladám, že asi tam došlo k chybe a bol tam vzor na iný postup a uviedol sa, ale na platnosť 
zmluvy samotný to nemá vplyv, nakoľko celý proces prebiehal podľa ustanovenia, ktoré je platné 
a ktoré sa malo použiť, čiže ako podlimitná zákazka a tak je zverejnené v profile verejného 
obstarávateľa. Čiže všetko prebehlo v poriadku, akurát v zmluve niekomu preskočil, preskočil ten 
postup, ale však nemá to žiadny vplyv na platnosť tej zmluvy ako takej.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A posledná bola otázka ohľadom verejného osvetlenia. Tá cena reálne je ročne niekde na úrovni 
20 až 30 tisíc eur, ale v tom sú aj, poviem to, že služba, čo sa týka opráv, ale aj technických 
predpisov, to znamená, robia sa tam tie kontroly, čo sa týka elektrických vyhradených zariadení, 
jednotlivých stĺpov, ktoré nám zase niekto musí garantovať. Takže zatiaľ sme to riešili takto, 
pričom vždy oslovujeme viaceré spoločnosti. Pokiaľ sa nám podarí získať revízneho technika 
alebo tak, tak teoreticky by sme si to vedeli určite robiť aj sami, ale zase sú to nejaké finančné 
náklady, keďže je k tomu treba zase plošina a všetky ostatné veci ohľadom toho. U nás, my si 
musíme aj v rámci reklamácií tak nahlásiť a treba to vymeniť a je tam nejaký ten postup, že kto 
do toho môže, nemôže a v nejakom normálnom rozsahu, aby to mohlo fungovať. Ďakujem. 
Ukončujem diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na 
vedomie Správu hlavného kontrolóra o plnení uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici číslo 
8/2023/269/b. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. ZOBRALI SME NA VEDOMIE Správu hlavného kontrolóra.  
Uznesenie č. 660: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu HK o plnení uznesenia MsZ v Senici č. 8/2023/269/b. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14    proti:0    zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 3.1 - Uznesenia prijaté na 21. zasadnutí MsZ dňa 18.11.2025 
Bod č. 3.2 - Uznesenia prijaté na 19. zasadnutí MsR dňa 29.01.2026 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na nasledujúci bod číslo 3.1, 3.2. Spojili by sme aj hlasovanie. Má niekto záujem 
o diskusiu k týmto dvom bodom? Neevidujem záujem. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie uznesenia prijaté na 21. zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva dňa 18. 11. 2025 a uznesenia prijaté na 19. zasadnutí Mestskej rady dňa 29. 1. 
2026. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže ZOBRALI SME uznesenia NA VEDOMIE.  
Uznesenie č. 661: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e   
1. Uznesenia prijaté na 21. zasadnutí MsZ dňa 18.11.2025    
2. Uznesenia prijaté na 19. zasadnutí MsR dňa 29.01.2026 
H l a s o v a n i e : prítomných:14     za:14       proti:0    zdržalo sa:0   nehlasovalo:0     počet poslancov:1 

 
Bod č. 4. - Informácia o zmene rozpočtu Rozpočtovým opatrením 
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primátora č. 4/25 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 4. Informácia o zmene rozpočtu mesta na rok 2025 Rozpočtovým 
opatrením primátora číslo 4/25. Informáciu ste dostali v písomnej podobe, pričom táto informácia 
sa berie na vedomie, keďže v rámci komisií to prerokovala finančná komisia, bez pripomienok 
odporúča predložiť na rokovanie a Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na 
rokovanie. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu a predkladám 
návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie Informáciu o zmene 
rozpočtu mesta Senica na rok 2025 Rozpočtovým opatrením primátora číslo 4/25. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže ZOBRALI SME NA VEDOMIE Informáciu o zmene 
rozpočtu mesta Senica na rok 2025 Rozpočtovým opatrením primátora číslo 4/25.  
Uznesenie č. 662: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
informáciu o zmene rozpočtu mesta Senica na rok 2025 Rozpočtovým opatrením primátora č. 4/25. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0      zdržalo sa:0   nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 5. - Rozpis rozpočtu príspevkovej organizácie (MsKS) 
a rozpočtových organizácií (škôl a školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta) na rok 2026 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 5. Rozpis rozpočtu príspevkovej organizácie Mestského kultúrneho 
strediska a rozpočtových organizácií na rok 2026. Tento materiál prerokovala komisia pre 
vzdelávanie a kultúru, ktorá odporúča predložiť na rokovanie bez pripomienky. Taktiež finančná 
komisia, ktorá odporúča predložiť na rokovanie bez pripomienky. Taktiež tento materiál 
prerokovala Mestská rada, ktorá odporúča predložiť na rokovanie bez pripomienky. Má niekto 
záujem o diskusiu k tomuto bodu? Neevidujem záujem. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh 
na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie rozpis rozpočtu Mestského 
kultúrneho strediska a škôl a školských zariadení zriaďovateľskej pôsobnosti mesta na rok 2026. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Tak ZOBRALI SME NA VEDOMIE rozpis rozpočtu Mestského 
kultúrneho strediska, škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta.  
Uznesenie č. 663: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
rozpis rozpočtu Mestského kultúrneho strediska a škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 
pôsobnosti mesta na rok 2026. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14   proti:0      zdržalo sa:0   nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
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Bod č. 6. - Správa o činnosti Mestského kultúrneho strediska za rok 
2025 a zámery organizácie 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 6. Správa o činnosti Mestského kultúrneho strediska za rok 2025 a 
zámery organizácie. Tento materiál prerokovala komisia pre vzdelávanie, kultúru a Zbor pre 
občianske záležitosti, bez pripomienok odporúča návrh predložiť na schválenie a taktiež Mestská 
rada, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť správu na schválenie. Správa je v písomnej 
podobe, pani riaditeľka je prítomná na prípadné otázky, diskusiu. Ukončujem diskusiu. 
Predkladám návrh na, na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje Správu o činnosti 
Mestského kultúrneho strediska za rok 2025 a zámery organizácie. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Správu o činnosti Mestského kultúrneho 
strediska a zámery organizácie.  
Uznesenie č. 664: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
správu o činnosti Mestského kultúrneho strediska za rok 2025 a zámery organizácie. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:12     proti:0   zdržalo sa:0    nehlasovalo:2     počet poslancov:19 
 

Bod č. 7. - Správa o činnosti DHZM Senica a DHZ v Senici za rok 
2025 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 7. Správa o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru mesta Senica a 
Dobrovoľného hasičského zboru v Senici za rok 2025. Tento materiál prerokovala komisia pre 
prevenciu kriminality a ochranu verejného poriadku a odporúča predložiť na rokovanie bez 
pripomienky a taktiež Mestská rada, ktorá odporúča predložiť na rokovanie bez pripomienky. 
Opäť materiál v písomnej podobe, pričom si myslím, že sa mohli výrazne viacej pochváliť, čo sa 
týka tej správy, pretože vždy, keď potrebujeme, tak Dobrovoľný hasičský zbor je pripravený nám 
pomôcť a v takých tých krízových situáciách, za čo im veľmi pekne ďakujem a vidím, že sa hlási 
pani poslankyňa Barcaj-Drinková.  
Ing. Jarmila Barcaj Drinková (poslankyňa)  
Ďakujem za slovo. Tak ja len veľmi stručne. Poslanci boli s touto správou oboznámení, ale ja by 
som pár slov povedala, aby vedeli aj občania. Naozaj naša činnosť je veľmi rozsiahla. Zbor bol 
založený v marci v roku 1889, má 82 členov, z toho 30 detí. V členskej základne Dobrovoľného 
hasičského z mesta je z toho vybraných 26 členov, ktorí sa zúčastňujú pri zásahoch, požiaroch, 
mimoriadnych situáciách, živelných pohromách. Vlani mali 10 výjazdov, boli to k požiarom, k 
popadaným stromom, k odčerpávaniu vody, k osiemu hniezdu, takže skutočne bolo toho dosť. 
Venujú sa protipožiarnym asistenčným hliadkam, vykonávajú preventívne protipožiarne kontroly 
v meste, najmä v rodinných domoch. Venujú sa oblasti športovej, kultúrnej, spoločenskej. Venujú 
sa mládeži. Chodia po rôznych súťažiach. Nedá mi pripomenúť aj inú činnosť, spolupracujeme 
na podujatiach ako DOBROpokec, Hecni sa, Míla pre mamu, Záhorácky maratón. Zúčastnili sme 
sa Púti hasičov v Šaštíne. Boli sme na čestnej stráži pri kladení vencov pri 81. výročí SNP, naši 
dvaja členovia. Spolupracujeme so školami, s armádou. Zúčastnili sme sa aj na projekte Adoptuj 
domček, stromček, pardon. Takže je toho dosť, ako pán primátor povedal. Nedá mi povedať ešte, 
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že poďakovanie patrí všetkým našim členom, mestskej polícii, firmám a organizáciám v meste, 
ktoré nás podporujú, najmä Technickým službám mesta Senica za 2 % z dane, ktoré nám v 
minulom roku poukázali na náš účet, takže nám to veľmi pomohlo. Veľmi dobrá spolupráca je s 
riaditeľom Základnej školy na Viliama Paulínyho-Tótha, kde každoročne organizujeme veľa 
súťaží a naše deti tam majú takú členskú základňu. Vďaka patrí, samozrejme, aj organizáciám 
všetkým tuto v meste, ktoré nás podporujú. A ako som povedala, že robíme tú kultúrnu činnosť, 
dovolila by som si občanov pozvať všetkých na pochovávanie basy, ktoré máme teraz v sobotu 
14. februára. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem za zhrnutie. Viaceré tieto správy mám záujem, aby boli zhrnuté práve v rámci 
okrúhleho stola, aby sa obyvatelia tiež vedeli viacej s nimi oboznámiť v takom širšom rozsahu. 
Takže, ale ďakujem takto za prednesenie. Neevidujem nikoho ďalšieho do diskusie. Ukončujem 
diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie 
Správu o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru mesta Senica a Dobrovoľného hasičského 
zboru v Senici za rok 2025. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. ZOBRALI SME NA VEDOMIE Správu o činnosti Dobrovoľného 
hasičského zboru Senica a Dobrovoľného hasičského zboru v Senici za rok 2025.  
Uznesenie č. 665: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu o činnosti DHZM Senica a DHZ v Senici za rok 2025. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0   zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 8. - Správa o činnosti Mestskej polície za rok 2025 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 8. Správa o činnosti Mestskej polície za rok 2025. Tento materiál 
prerokovala komisia pre prevenciu kriminality a ochrany verejného poriadku, bez pripomienok 
odporúča predložiť na schválenie a taktiež prerokovala ho Mestská rada, ktorá bez pripomienok 
odporúča predložiť na schválenie. Materiál je spracovaný v písomnej podobe. Má niekto záujem 
o diskusiu k tomuto bodu? Pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Ja mám jednu otázku na pána náčelníka. Keď sme Vás, pán náčelník, volili do tejto funkcie, tak 
som sa Vás pýtal, určite si to pamätáte, že či uvidíme živého chodiaceho mestského policajta, ale 
doposiaľ som ho ešte nevidel, takže neviem, či ešte, ešte máme čas, alebo či sa to ozaj bude 
niekedy realizovať. Ďakujem za odpoveď.  
JUDr. Boris Horváth (náčelník Mestskej polície Senica)  
Dobrý deň všetkým.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Takže poprosím pána náčelníka.  
JUDr. Boris Horváth (náčelník Mestskej polície Senica)  
Takže dobrý deň všetkým. Na toto by som Vám odpovedal, asi ste nemal šťastie teda na tú 
hliadku. Je pravda, že nie je to také časté, ako by sme si predstavovali, pretože stav v roku 2025, 
čo sa týka personálneho stavu, nebol optimálny. Ako je v správe popísané, tak šesť vlastne 
policajtov odišlo, ukončilo pracovný pomer, tým pádom sa to odzrkadlilo vlastne aj na tom 
priamom výkone, kedy súbežne a tak je to nastavené, aby bol plánovaný stav štyria policajti na 
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zmenu, kedy ten jeden policajt vykonáva pešie pochôdzky. On, bohužiaľ, tak to bolo nastavené 
teraz, že tým odchodom a vlastne prijatím nových, ktorí nebolo úplne naplnené tak, ako by sme si 
predstavovali, tak chodili naviac do školy, takže ten personálny stav bol poddimenzovaný a 
väčšinou slúžili teda v trojčlenných hliadkach, kedy jeden človek, jeden policajt slúži tú stálu 
službu na pracovisku a dvaja majú motorizovanú hliadku. Nedá sa to lepšie skombinovať, ale 
samozrejme, keď to výkon služby dovolí, tak vykonávajú aj pešie hliadky. Len tie pešie hliadky 
vykonávajú najmä v tých exponovanejších oblastiach, ako je autobusová stanica alebo parčík pri 
Tescu alebo podobne, kde sa zdržujú v podstate, alebo kde sú, kde sú problémové oblasti, najmä 
teda so sociálne slabšími skupinami osôb a kde prichádza k porušovaniu týchto predpisov. Takže 
neviem, či ste, či asi nemal len šťastie na to, ale, ale chodia, aj keď by sme si teda vedeli 
predstaviť, že by mohli chodiť častejšie a ja dúfam, že po stabilizovaní sa táto situácia aj na 
tomto úseku zlepší.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ja len poviem, že od 1. 3. nám nastupujú ďalší dvaja mestskí policajti, takže, 
samozrejme, budú aj, majú tam aj školenie, tak chvíľu to potrvá, kým budú úplne v službe 
naplno, ale teda navyšujeme ten stav mestských policajtov, aby práve aj toto bolo naplnené, čo sa 
týka pochôdzej službe. Pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel spýtať, že aký máme teda aktuálny počet, stav mestských 
policajtov a či teda je nejaký zrejmý dôvod, prečo takéto množstvo odišlo, lebo predpokladám, že 
šesť poslancov, policajtov je príliš veľa. Či to vieme teda takto povedať. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Momentálne, poviem, že odchádzali z toho dôvodu, že mali možnosť ísť do výsluhových 
dôchodkov, keďže tam tá možnosť prišla asi pred dvomi rokmi. Akonáhle teraz naplnili niektorí 
vek, iní zase sa im zhoršil zdravotný stav, tak sa rozhodli, že budú ukončovať. Preto sme v 
minulosti navyšovali práve tento počet, pretože sa to dalo očakávať, že tých mestských 
policajtov, tí budú odchádzať vo väčšom a my sme to z 21 navyšovali na 24 tých policajtov práve 
z toho titulu, aby sme ich pomalinky obmieňali, pretože sme vedeli, že takáto nejaká situácia 
nastane a že budú odchádzať. Aj teraz nám bude odchádzať ďalší mestský policajt, takže snažíme 
sa to nahrádzať priebežne, pretože majú tú možnosť ísť do tej výsluhy a pokiaľ to tak eh vnímajú, 
že je to pre nich výhodnejšie, čo sa týka, že možno kvôli veku alebo kvôli určitým veciam, tak 
jednoducho odchádzajú do týchto výsluh. Pán poslanec.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem. Čiže pán náčelník, Vaša predstava je aká, že aký má byť vlastne cieľ, koľko 
potrebujeme mestských policajtov podľa Vás na to, aby fungoval poriadok v meste adekvátne? Ja 
sa to teda pýtam a ja mám k tomuto interpeláciu, neskôr vám k tomu poviem, ale že čiže aká je 
Vaša predstava vlastne? Neviem, kde ste.  
JUDr. Boris Horváth (náčelník Mestskej polície Senica)  
Takže moja predstava, neviem, či je to počuť, moja predstava je, ten stav, ktorý je nastavený, je 
ideálny stav, je dobrý, podľa môjho názoru a plne by postačoval pre výkon služby. Len, 
samozrejme, musí byť naplnený. Súčasný stav je pre mňa, z môjho pohľadu, vyhovujúci. 
Samozrejme, je to na úkor tej prevencie alebo tých preventívnych, tých peších pochôdzok, že 
tých policajtov je možno peši vidieť menej, ale tie úlohy aj v tomto dokážeme plniť. Môžem 
povedať, na 99 %. Jediné, čo vlastne tomu bráni, je to, že tá preventívna činnosť, alebo respektíve 
tá prevencia ide do úzadia, ale to neznamená, že ten výkon nie je zabezpečený. Takže pokiaľ by 
ten stav bol tak, ako je nastavený, ten personálny stav by bol s tým plánovaným rovnaký, tak je, 
si myslím, ideálny a postačujúci plne na mesto Senica a myslím si, že aj tie výsledky by potom 
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boli adekvátne tomu počtu a všetkému.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Neevidujem nikoho ďalej v diskusii. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na 
uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje Správu o činnosti Mestskej polície za rok 
2025. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Správu o činnosti Mestskej polície za rok 
2025.  
Uznesenie č. 666: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
správu o činnosti Mestskej polície za rok 2025. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Bod č. 9. - Návrh na zmenu v Sociálnom podniku mesta Senica, s. r. o. 

a v Mestskom podniku služieb spol. s r. o. 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 9, Návrh na zmenu v Sociálnom podniku mesta Senica spoločnosť s 
ručením obmedzeným a v Mestskom podniku služieb spoločnosť s ručením obmedzeným. Tento 
materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienok odporúča návrh 
schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Takže v tomto 
bode, tak, ako je to v písomnom materiáli, je zrušenie uznesenia z predchádzajúceho 
zastupiteľstva a zrušenie obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, následne teda 
menovanie konateľky a poverenie primátora k týmto úkonom, aby prišlo k zlúčeniu spoločnosti 
Mestský podnik služieb a Sociálny podnik mesta Senica. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto 
bodu? Pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
My sme, my sme to mali na komisii. Pani riaditeľka Sociálneho podniku nám to relatívne dosť 
dobre vysvetlila, celý ten mechanizmus. Neviem, či aj všetci ostatní poslanci sú s tým stotožnení, 
respektíve, že pochopili celý ten mechanizmus toho zlúčenia. A ja, ja som to vnímal, že dajme 
tomu, v momentálnej situácii je to dobrá voľba pri zohľadnení určitých budúcich rizík, ktoré by 
tam mohli nastať. A poznáte môj názor na Sociálny podnik, ale v tomto prípade dobre, dve 
organizácie sa zlúčia do jednej a v budúcnosti, pokiaľ teda aspoň tak nám to bolo vysvetlené, 
nebolo to tu povedané, že v budúcnosti, pokiaľ by sa zmenili nejaké podmienky, pretože Sociálny 
podnik tým pádom odovzdá tú svoju, nazveme to, nejakú licenciu, pokiaľ sa zmenia podmienky, 
aj keď si myslím, že to nebude až také jednoduché, že tie podmienky budú ešte komplikovanejšie 
a prísnejšie, potom by už Mestský podnik služieb požiadal o tú, nazvem to, licenciu Sociálneho 
podniku. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Áno, jedná sa o štatút Sociálneho podniku s tým, že oňho môže požiadať len spoločnosť, ktorá 
ešte Sociálnym podnikom nebola. Takto sa to pripravuje v rámci legislatívneho návrhu. A preto 
teda Mestský podnik služieb, tým, že nebol nikdy Sociálnym podnikom, tak a budú tie 
podmienky, by som to nazval, že priaznivé a výhodné, tak je možné o ňom uvažovať a rokovať o 
tom, že sa stane spoločnosťou s ručením obmedzeným so štatútom Sociálneho podniku. Ale to 
bude do budúcnosti. Teraz v rámci tých rizík a tých zmien, ktoré v rámci Sociálnych podnikov v 
poslednom období nastávajú, tak bolo vyhodnotené, pôvodná zmena mala byť, že Sociálny 
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podnik ostáva a Mestský podnik zanikne, respektíve bude pohltený Sociálnym podnikom mesta 
Senica, ale v tomto prípade v rámci danej situácie navrhujeme Mestský podnik služieb, aby 
pohltil Sociálny podnik mesta Senica. Pán zástupca.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ďakujem za slovo. Teraz vnímame tú situáciu ohľadom Sociálnych podnikov ako, nazvem to, že 
legislatívna nestabilita, lebo videli sme návrhy, ktoré sú v parlamente, ktoré sú veľmi v 
neprospech fungovania Sociálnych podnikov, sa tam menia veci a nie je ešte isté, akým 
spôsobom budú, bude tento zákon zmenený. Je tam veľa pripomienok a, a veľa návrhov, ktoré 
môžu prejsť do tejto legislatívy, a preto vlastne sme sa dohodli tak, že bude to teda naopak. A ako 
pán primátor hovoril, ak budú podmienky primerané fungovaniu a podpore Sociálnych podnikov 
tak, aby mohli zamestnávať znevýhodnených ľudí, tak v tom prípade, samozrejme, pristúpime k 
tomu, že požiadame opätovne o štatút Sociálneho podniku, ale už teda Mestský podnik to už je. 
Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ukončujem diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v 
Senici schvaľuje po a) zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici číslo 21/2025/632 
prijatého dňa 18. novembra 2025, po b) zrušenie obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta 
Senica s.r.o. so sídlom Štefánikova 1318/69A, 905 01, Senica podľa predloženého návrhu, po c) 
odvolanie inžiniera Jána Bachuru podľa predloženého návrhu z funkcie konateľa obchodnej 
spoločnosti Mestský podnik služieb a vymenovanie inžinierky Nory Černáčkovej za konateľku 
spoločnosti podľa predloženého návrhu a po d) poverenie primátora mesta Senica ako 
štatutárneho orgánu mesta Senice na všetky právne úkony mesta ako jediného spoločníka 
obchodných spoločností Mestský podnik služieb a Sociálny podnik spojené so zrušením 
obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica podľa predloženého návrhu. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME teda uznesenia a, b, c, d.  
Uznesenie č. 667: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  

a) zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici č. 21/2025/632 prijatého dňa 18. 
novembra 2025; 

b) zrušenie obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, s. r. o., so sídlom 
Štefánikova 1318/69A, 905 01 Senica, IČO: 53 478 495, zapísanej v Obchodnom registri 
Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 48142/T, bez likvidácie formou jej 
zlúčenia do existujúcej nástupníckej obchodnej spoločnosti Mestský podnik služieb spol. 
s r.o., so sídlom Hviezdoslavova 477, 905 01 Senica, IČO: 31 424 287, zapísanej 
v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 143/T, a to k 
rozhodnému dňu 01.03.2026 alebo ku dňu určenému v rozhodnutí jediného spoločníka 
obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, s. r. o. o zrušení spoločnosti 
v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník a 
zákona č. 309/2023 Z.z. o premenách obchodných spoločností a družstiev a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov a to za predchádzajúceho splnenia podmienky vrátenia 
štatútu registrovaného sociálneho podniku obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta 
Senica, s. r. o. Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky podľa 
príslušných ustanovení zákona č. 112/2018 Z.z. o sociálnej ekonomike a sociálnych 
podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov; 
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c) odvolanie Ing. Jána Bachuru, bytom Štefánikova 709/65, 905 01 Senica, z funkcie 
konateľa obchodnej spoločnosti Mestský podnik služieb spol. s r.o., so sídlom 
Hviezdoslavova 477, 905 01 Senica, IČO: 31 424 287, zapísanej v Obchodnom registri 
Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 143/T, ku dňu 28.02.2026, v súlade s 
ustanovením § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a 
vymenovanie Ing. Nory Černáčkovej, bytom profesora Varsika 1314/23, 907 01 Myjava, 
za konateľa obchodnej spoločnosti Mestský podnik služieb spol. s r.o., so sídlom 
Hviezdoslavova 477, 905 01 Senica, IČO: 31 424 287, zapísanej v Obchodnom registri 
Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 143/T, ku dňu 01.03.2026, v súlade s 
ustanovením § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení; 

d) poverenie primátora mesta Senica Ing. Mgr. Martina Džačovského ako štatutárneho 
orgánu Mesta Senica na všetky právne úkony Mesta Senica ako jediného spoločníka 
obchodných spoločností Mestský podnik služieb spol. s r.o. a Sociálny podnik mesta 
Senica, s. r. o. spojené so zrušením obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, 
s. r. o., so sídlom Štefánikova 1318/69A, 905 01 Senica, IČO: 53 478 495, zapísanej 
v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 48142/T, bez 
likvidácie formou jej zlúčenia do existujúcej nástupníckej obchodnej spoločnosti Mestský 
podnik služieb spol. s r.o., so sídlom Hviezdoslavova 477, 905 01 Senica, IČO: 
31 424 287, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, Vložka 
číslo: 143/T, a to k rozhodnému dňu 01.03.2026 alebo ku dňu určenému v rozhodnutí 
jediného spoločníka obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, s. r. o. 
o zrušení spoločnosti a to za predchádzajúceho splnenia podmienky vrátenia štatútu 
registrovaného sociálneho podniku obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Senica, 
s. r. o. Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky podľa 
príslušných ustanovení zákona č. 112/2018 Z.z. o sociálnej ekonomike a sociálnych 
podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ja by som túto príležitosť využil na to, že by som poďakoval pánovi inžinierovi Jánovi Bachurovi 
za dlhodobú činnosť a dobrú činnosť v Mestskom podniku služieb. My ešte spolu budeme len 
teda takto verejne a taktiež prajem veľa úspechov pani inžinierke Nore Černáčkovej v rámci 
spojenia podnikov, to znamená Mestský podnik služieb a Sociálny podnik mesta Senica.  
 

Bod č. 10. - Návrh na schválenie Zmluvy o zriadení Spoločného 
obecného úradu v Senici 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 10, Návrh na schválenie Zmluvy o zriadení Spoločného obecného 
úradu v Senici. Tým, že sa mení legislatíva ohľadom spoločných obecných úradov, drobných 
stavieb a ďalších vecí ohľadom povoľovacieho procesu, tak je tu návrh na kompletne novú 
zmluvu s jednotlivými obcami, pre ktoré už dnes vykonávame túto činnosť. To znamená, je to 
obnovenie zmluvy a úpravy podľa nového legislatívneho procesu, čo sa týka Spoločného 
obecného úradu. To znamená povoľovanie stavieb a už aj drobných stavieb, ktoré bude mesto 
Senica zabezpečovať pre 21 obcí. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zmluvu o 
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zriadení Spoločného obecného úradu v Senici. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu v 
Senici.  
Uznesenie č. 668: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu v Senici. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0      zdržalo sa:0   nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 11. - Návrh na schválenie Zásad pre participatívny rozpočet 
mesta Senica 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 11, Návrh na schválenie Zásad pre participatívny rozpočet mesta 
Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, bez 
pripomienok odporúča predložiť na schválenie. Taktiež komisia pre správu mestského majetku, 
ktorá odporúča schváliť s podmienkou, ktorá bola čiastočne akceptovaná. Komisia pre 
vzdelávanie a kultúru, ktorá bez pripomienok odporúča schváliť. Komisia životného prostredia 
bez pripomienok zobrala na vedomie a finančná komisia, ktorá bez pripomienok odporúča 
predložiť na schválenie. Tento materiál prerokovala aj Mestská rada, ktorá odporúča schváliť so 
zapracovanými pripomienkami. Takže poprosím pána zástupcu.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ja len v krátkosti, veď povedali sme si o tom celkom dosť aj na komisiách, aj na porade 
poslancov. A našou ambíciou je, ísť, nazvem to, že v inom režime participatívneho rozpočtu. Ja 
som veľmi rád, že už v roku 2017 sme schválili prvý participatívny rozpočet, že budeme mať 
participatívny rozpočet. Išlo to režimom cez mestské výbory pre tých, ktorí nevedia, a teraz by 
sme chceli vlastne zapracovať postupne zmenu, aby o tejto malej časti rozpočtu mesta 
rozhodovali občania v hlasovaní. Je to zmena v tom, že na webovú stránku v podstate budú 
všetko elektronicky podávať tieto návrhy a budú tam aj hlasovať obyvatelia s tým, že teda 
veríme, že občania sa vo veľkom zapoja do tohto procesu a že budú mať veľa pozitívnych 
návrhov a budeme mať postupne aktívnejších občanov aj v tejto oblasti. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ide o v podstate návrh Zásad pre participatívny rozpočet, o ktorom sa bavíme asi 
zhruba dva roky, takže prešli pripomienkami, myslím si. Poprosím pána poslanca Lidaja.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ďakujem pekne za slovo, pán primátor. Ja, ako som už avizoval na predchádzajúcich stretnutiach, 
tak tento návrh nepodporím a nie je to pre nejakú to, že by som nebol za väčšiu participáciu ľudí, 
naopak, ja som bol jeden z tých, ktorí presadzovali to, aby sa ľudia viac zapájali do toho života 
verejného, a preto som, ale, ale navrhol som, aby sme tento nový systém zaviedli až od roku 
2027, aby sme nemenili tie pravidlá hry počas zápasu. A jednak aj preto, že viacero tých 
mestských výborov má rozpracované projekty, ktoré na seba nadväzujú z minulosti aj na minulé 
roky, ale aj preto, aby sa verejnosť mohla možno intenzívnejšie pripraviť na tento plán, na tú 
zmenu a pripraviť kvalitnejšie projekty. No a v neposlednom rade aj preto, že počas aj tých debát, 
o ktorých sa teraz hovorilo, že prebiehali, odzneli určité pripomienky, návrhy a bolo tam 
niekoľko nejasností a nedostatkov, ktoré teda pripomienkovali aj ostatní kolegovia, takže nebolo 
by určite na škodu, ak by sme sa tomuto návrhu zavenovali viac a pripravili kvalitnejší nejaký 
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materiál do budúcnosti. Ďakujem pekne.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. A faktická pán zástupca.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ja len faktická, áno, veď o tom sme sa bavili, že ten systém bude teraz taký, môžem to nazvať, že 
hybridný, časť ostáva mestským výborom a časť pôjde do hlasovania, taká je dohoda a tak to aj 
bude. Zapracovali sme tam pripomienky, ktoré boli aj od, od poslancov, aj od, proste, od komisií 
a ja myslím, že poďme si to skúsiť a postupne môžeme, postupne môžeme, ak tam nastanú nejaké 
nezrovnalosti, môžeme ich odstraňovať, ale za mňa, začnime. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Som chcel možno, aby sme sa poučili z veľkého parlamentu na Slovensku, kde takto sa skúšajú 
rôzne veci a robia skrátené legislatívne konania, zavenovať sa príprave toho systému a nemeniť 
to potom a potom sme ešte spravili zle. To bol môj návrh.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ja som presvedčený, že to máme pripravené dobre.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Ďakujem za slovo. Ja by som súhlasil teda s Martinom, ale môžete hádať, s ktorým. Nevnímam, 
že by sme sa o tom bavili dva roky popredu. Ja som tú informáciu teda prvýkrát si vypočul na 
komisii našej, ktorú sme mali pred dvomi týždňami. Bola to informácia asi nielen pre mňa nová, 
ale aj pre ostatných členov. A pokiaľ by sme chceli skúsiť aj tento taký hybridný systém, máme 
február. Ja neviem, máte už rozpracovaný nejaký, nejaký systém oslovovania občianskych 
združení, potom oslovovania obyvateľov, že ako sa vôbec dozvedia o tom. Kvôli tomu sme aj u 
nás na komisii povedali, nechajme ešte tento rok starý systém, nachystajte si to poriadne a môže 
sa stať, že bude podaný nejaký projekt a ten projekt dostane ešte 6 hlasov alebo 12, možno 100 a 
bude vybratý. Takže v tom je asi taký nejaký najväčší problém, ktorý vnímam ja osobne. 
Ďakujem.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ak môžem, doteraz sa vlastne hlasovalo v mestských výboroch, to znamená, ten projekt mohol 
dostať tých šesť hlasov, čo hovoríš, a prešiel v podstate. Ja verím, že to bude podstatne viac 
hlasov a ešte raz opakujem, máme to pripravené, pracujeme na tom niekoľko mesiacov a čo sa 
týka tej komunikácie, tak ja som to avizoval už skôr ešte na mestských výboroch, že túto zmenu 
pri aj pred dvomi rokmi, aj tento rok, keď sa hlasovalo o participatívnom rozpočte v mestských 
výboroch, tak som avizoval, že máme ambíciu túto zmenu urobiť a urobiť z participatívneho 
rozpočtu taký klasický participatívny rozpočet, ktorý majú v rôznych ďalších mestách. A máme 
pripravenú sériu diskusií, nie diskusií, ale stretnutí s obyvateľmi v priebehu mesiaca marec. Teraz 
ešte bude prebiehať, samozrejme, ak, verím, že tieto zásady dnes schválime, bude prebiehať 
kampaň komunikačná o tom, že tieto stretnutia budú a čo všetko sa tam ľudia môžu dozvedieť a 
aj všeobecne o participatívnom rozpočte, že čo to je, akým spôsobom sa vedia zapojiť a bude 
séria piatich stretnutí vo všetkých volebných obvodoch, to nazvem, alebo v tých obvodoch, ktoré 
prekrývajú mestské výbory, kde môžu prísť občania a aj zástupcovia občianskych združení a ja 
myslím, že tá komunikácia bude vo veľkom. Takže neobávam sa, že by ľudia nevedeli o tom, že 
ako sa zapojiť, kedy a čo tam môže byť a o tom, aby bol zmysluplný ten realizovateľný, ten 
konkrétny projekt, preto je tam tá vlastne komisia, ktorá bude rozhodovať o tom, že či je vôbec 
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zrealizovateľný a to tá bude zložená, samozrejme, z našej pracovníčky, ktorá má na starosti 
participáciu ako takú, koordinátorky participácie a je jednotlivých príslušných teda oddelení 
Mestského úradu, ktoré životné bude, oddelenie životného prostredia bude riešiť projekty, ktoré 
budú zamerané na životné prostredie a tak ďalej a tak ďalej. Takže ja myslím, že nám to bude 
veľmi pekne fungovať už teraz. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ďakujem. To je skvelé, pán zástupca, ako si hovoril o tom, že to bude všetko prebiehať a takto 
mohol ten systém prebiehať, ľudia by sa s tým oboznámili a určite by tie podnety a celý systém 
sa pripravil lepšie, pretože, ako bolo povedané, máme v podstate polovičku februára, než sa 
zrealizujú všetky tieto stretnutia a prebehnú, sa to vyhodnotí, tak potom je otázne, či sa vôbec 
časovo tie projekty stihnú spraviť. Z vlastnej skúsenosti z minulých rokov všetci vieme, že sa 
nestíhali robiť tie projekty zo strany Mestského úradu. Čiže ak by sme to pripravili, tento rok sa 
tomu zavenovali, tak mohol by sa celý ten participatívny rozpočet spustiť oveľa skôr a tie 
projekty sa v tom roku aj zrealizovať. Ale chápem, že máme október o chvíľu a treba vlastne tie 
veci trošku pushovať, aby sa to stihlo do volieb.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ešte raz, dva roky, a to je jedno, to je jedno. V priebehu marca bude môcť, budú môcť obyvatelia 
podať projekty, v priebehu apríla budú vyhodnocované a v prvom a druhom týždni mája je 
pripravené hlasovanie, takže v polovici mája bude jasné, ktoré projekty sa budú riešiť a myslím, 
že za sedem, osem mesiacov sa aj zrealizujú. A je tam možnosť, samozrejme v týchto zásadách, 
ak by náhodou nejaký projekt bol taký, že by mal byť realizovaný budúci rok vo februári, tak je 
tam táto možnosť.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ja držím palce a dúfam, že sa to podarí.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem za slovo. Ja sa zdržím hlasovania a teda, aby bolo jasné, prečo, by som to rád 
odôvodnil. Mne sa myšlienka toho, že dostať tú participáciu medzi ľudí, je v poriadku. Na porade 
poslancov som sa pýtal, že či máme nejaký problém s tým systémom, čo funguje dnes. Nevidoval 
som nejakú odpoveď, že by sme mali nejaký konkrétny problém. Skôr to, že projekty neboli 
čerpané, lebo mesto nestihlo, respektíve kompetentní ľudia nestihli jednotlivé projekty spraviť. 
Ak niečo funguje dobre, nevidím dôvod, prečo to meniť takýmto rýchlym spôsobom. Chýbala mi 
tam tiež k tomu diskusia. Ja som o tom počul prvýkrát, nepočul som predtým vôbec, ani som teda 
nepotreboval, však dobrým veciam treba dať zelenú. Ja sa obávam toho, že tu budú konflikty 
medzi ľuďmi. Dnes to fungovalo tak, že keď mal niekto projekt, išiel za poslancom, mohol ísť na 
výbor a tá komunikácia s verejnosťou je proste veľmi slabá. To vidíte pri stretnutí s primátorom, 
koľko ľudí tam príde na verejných stretnutiach, proste ten nezáujem tu je. Je úloha poslanca ako 
voleného predstaviteľa, si tých ľudí masírovať, proste navádzať ich k tomu a mal tú možnosť a 
podľa mňa, to tí poslanci reálne robili. Čiže keď to robili dobre, nevidím ako dôvod to dať do rúk 
teraz nejakým skupinám ľudí, pretože ja sa obávam z toho, že tu bude nerovnosť, napríklad v 
tom, že máme skupinu športovcov, ktorých je veľa, si vymyslia projekt, budú ho chcieť presadiť 
a na druhej strane máme tu skupinu dôchodcov, ktorí ich je, dajme tomu, menej, nemajú takú 
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výbavu, čo sa týka IT a podobne, nebudú to vedieť hlasovať a vzniká tam vlastne nerovnosť. A 
kto vlastne o tomto rozhodne? Keď to bolo vo výbore, ten poslanec vlastne vedel nejakým 
spôsobom zasiahnuť a urobiť tam nejakú rovnosť a spravodlivosť a tohoto sa bojím, že že to tu 
nebude. Čo sa týka toho rozhodovania komisie, to sa mi zdá byť ako orgán navyše, veď keď si to 
ľudia majú odhlasovať, nech si to odhlasujú sami. Potrebujeme naozaj k tomu niekoho, poradný 
orgán, okej, ale rozhodovať určite nie. Takže toto sú, toto sú dôvody, prečo sa teraz zdržím 
hlasovania a tiež by som odporučil to urobiť nie horúcou ihlou, ale nabudúce. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán zástupca.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Ja len faktická. Rozhodovať tam tá komisia nebude. Tá komisia bude len rozhodovať o tom, že či 
je realizovateľný ten projekt, hej, že či a či je v rámci tých zásad, či spĺňa tie zásady, ktoré máme, 
alebo ktoré dnes verím, že odsúhlasíme. A každá zmena má riziká, ale ja verím tomu, že 
obyvatelia si môžu rozhodnúť pre ten projekt, pre ktorý si myslia, že by mal byť realizovateľný 
vo väčšom. To znamená, jak sme sa bavili, že tá participácia, aktivácia, aktivizácia tých občanov 
môže byť väčšia, či je to v Kunove, Čáčove, v Senici, v Sotine, kdekoľvek, takže to je len taká 
ambícia, hovorím, že aby sme, aby sme sa takto posunuli ďalej. A čo sa týka mestských výborov, 
tam iba dodám, že ja by som rád videl a verím, že sa nám podarí v budúcom roku mať rozpočet 
pre mestské výbory na požiadavky, ktoré oni majú, lebo je ich tam dosť. Sú to častokrát malé 
veci, ale nemáme to, keď to budeme mať pokryté v rozpočte, myslím, že to bude potom aj lepšie 
fungovať, že by bolo, že by bol čas, že požiadavky mestských výborov, čo sa týka rozpočtu a 
druhá, čo je participatívny rozpočet ako taký, ale to hovorím pre budúci rok.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Faktická, pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ja si nemyslím, že touto cestou to dosiahneme. Teraz myslím to, že dotiahneme viacej ľudí k 
participácii, alebo, ale budem ti, samozrejme, fandiť, aj tomu pomôžem, keď budem vedieť. 
Podľa mňa oveľa väčší problém je to, aby ľudia pochopili, že o tom, o čom ten rozpočet vlastne 
je, aby sme sa aj my s mestom zjednotili na tom, že to má byť podpora komunitných aktivít, lebo 
evidentne máme aj z porady poslancov na to rôzne názory a toto nie je dobré. Tie pravidlá by 
mali byť zadané jasne, aby ľudia proste napríklad neopravovali mestský majetok, čo sa teda 
nezhodneme s pánom primátorom, že ak sa niekto rozhodne, že ho chce robiť, ja si myslím, že to 
nie je vhodné, že to už raz občan zaplatí v daniach a má to proste robiť mesto z našich peňazí. 
Takže toto je, podľa mňa, dôležitejšie, pravidlá a vlastne vôbec spôsob využitia toho rozpočtu. 
Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje Zásady pre participatívny rozpočet mesta Senica. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME Zásady pre participatívny rozpočet mesta Senica.  
Uznesenie č. 669: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zásady pre participatívny rozpočet mesta Senica. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:9    proti:0    zdržalo sa:6      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
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Bod č. 12. - Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja mesta Senica na roky 2026 – 2032 (n+2) 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 12. Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Senica na rok 2026-2032, (n+2), aktualizácia jedna. Keďže na ostatnom zastupiteľstve ešte 
boli návrhy na doplnenie, tak ešte sme to dali aj do komisie pre vzdelávanie a kultúru, ktorá bez 
pripomienok odporúča schváliť tento materiál. Komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť 
bez pripomienok odporúča schváliť, taktiež komisia pre správu mestského majetku bez 
pripomienok odporúča návrh schváliť a materiál prešiel Mestskou radou, ktorá bez pripomienok 
odporúča návrh schváliť. Takže už doplnené aj o tie ostatné veci. Má ešte niekto záujem o 
diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje aktualizáciu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Senica na rok 2026-
2032, (n+2). Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Aktualizáciu Programu hospodárskeho a 
sociálneho rozvoja mesta Senica.  
Uznesenie č. 670: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
aktualizáciu Programu  hospodárskeho a sociálneho  rozvoja mesta Senica na roky 2026 – 2032 
(n+2). 
H l a s o v a n i e : prítomných:15   za:15     proti:0    zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 13. - Aktualizácia členstva mesta Senica v MAS Záhorie 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 13, Aktualizácia členstva mesta Senica v MAS Záhorie. Ide o miestnu 
akčnú skupinu a pre ďalšie čerpanie finančných prostriedkov je nevyhnutné, aby sa preschválilo 
už schválené uznesenie, ktoré už v minulosti sme mali, takže preto tento materiál prikladáme. 
Mestská rada bez pripomienok odporúča schváliť tento materiál. Má niekto záujem o diskusiu k 
tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v 
Senici schvaľuje zaradenie Mesta Senica do členstva a územia MAS Záhorie občianske združenie 
za účelom udelenia štatútu MAS pre SP SPP 2023-2027. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME zaradenie Mesta Senica do členstva a územia 
MAS Záhorie.  
Uznesenie č. 671: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zaradenie Mesta Senica do členstva a územia MAS Záhorie, o.z. za účelom udelenia štatútu MAS 
pre SP SPP 2023-2027. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:15    proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

 
Bod č. 14. – Aktualizácia komunitného plánu sociálnych služieb mesta 

Senica na roky 2021 – 2030 
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Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 14, Aktualizácia komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senica 
na roky 2021-2030. Takže aktualizovali sme komunitný plán, a kde sme pridali aj nové služby, o 
ktoré máme v meste záujem, či už je to špecializované centrum a tento materiál prerokovala 
komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, bez pripomienok odporúča predložiť na 
schválenie a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na schválenie. 
Vedúca pani inžinierka Hebnárová je k dispozícii na otázky, ak má niekto záujem o diskusiu. 
Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje 
Aktualizáciu komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senica na roky 2021-2030. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Aktualizáciu komunitného plánu 
sociálnych služieb.  
Uznesenie č. 672: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
aktualizáciu komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senica na roky 2021 – 2030. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:15     proti:0    zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 15. – Návrh na schválenie Zásad a postupov pre udeľovanie 
ocenení mestom Senica 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 15, Návrh na schválenie Zásad a postupov pri udeľovaní ocenení 
mestom Senica. Tento materiál bol prerokovaný v komisii pre vzdelávanie a kultúru, kde bez 
pripomienok odporúča predložiť na schválenie a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok 
odporúča predložiť na schválenie. Je to spracovanie kompletne zásad jednotlivých udeľovaní 
mestom, ktoré mesto udeľuje, respektíve ktoré by aj do budúcna mohlo byť udeľované, ako je 
napríklad udelenie čestného občianstva mesta. A keďže to nebolo spracované v rámci materiálu, 
tak teraz sme to spracovali do jedného uceleného materiálu. Má niekto záujem o diskusiu k 
tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje Zásady a postupy pre udeľovanie ocenení mestom Senica. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME Zásady a postupy pre udeľovanie ocenení 
mestom Senica.  
Uznesenie č. 673: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zásady a postupy pre udeľovanie ocenení mestom Senica. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15     za:14      proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:1   počet poslancov:19 

 
Bod č. 16. – Návrh na menovanie kronikára mesta Senica 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 16, Návrh na menovanie kronikára mesta Senica. Tento materiál bol 
prerokovaný komisiou pre vzdelávanie a kultúru, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na 
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schválenie a taktiež Mestskou radou, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na schválenie. 
Do diskusie prihlásený pán poslanec Grimm.  
Mgr. Branislav Grimm (poslanec)  
Ďakujem za slovo. K tomuto bodu by som len chcel pripomenúť isté skutočnosti, ktoré sú 
mnohým istote známe, ale myslím si, že stoja aj za také stručné pripomenutie. Zjednodušene 
povedané, kronika mestská je kniha, ktorá zachytáva objektívne udalosti zo súčasného života 
mesta s cieľom zanechať svedectvo o našej prítomnosti našim nasledovníkom. Mestskú kroniku, 
ak som sa správne dočítal, vedieme od 1. júna 1933 a je to na základe vládneho nariadenia z roku 
1932, plných 93 rokov. Prvý ju začal písať evanjelický kňaz Martin Braxatoris a po ňom 
väčšinou už len učitelia a prvým bol Jozef Svätý zo Sotinej. Jej vedenie dnes upravuje zákon 
číslo 369 z roku 1990 o obecnom zriadení, kde sa okrem iného konštatuje, že obec má povinnosť 
viesť kroniku v štátnom jazyku a môže sa písať i elektronicky, čo naše mesto využíva. V roku 
2009 naše mesto získalo vďaka poctivej a precíznej práci pani Maximovej a pani Haslovej, tiež 
učiteliek, v celoslovenskej súťaži čestné uznanie. Tieto pani učiteľky vo svojom období zaviedli 
ako prílohu i fotoalbum. Od roku 2015 sme kroniky začali digitalizovať. Tu vidíte, technici nám 
to púšťajú, ako to vyzerá. Posledná digitalizácia sa uskutočnila v roku 2021. Bolo by dobré 
nadviazať na digitalizáciu našich dejín a zverejniť na webstránke mesta, aby sa i verejnosť mohla 
oboznámiť s dôležitými okamihmi našich dejín. Poprípade, aby si verejnosť mohla aj nájsť a 
získať informácie k svojim záľubám, napríklad možno i o svojich rodinných predkoch. Dnes 
budeme teda hlasovať o novej kronikárke, na tento post je navrhnutá moja manželka. O nej len 
stručne vám poviem. Narodila sa v Senici, je absolventkou Pedagogickej fakulty Univerzity 
Komenského v Trnave a ako učiteľka pôsobila na Základnej škole na Sadovej ulici v Senici, ale 
najmä na Základnej škole s materskou školou na Mudrochovej ulici. Tohto času je od 1. júla 
2015 už na dôchodku. O dianie v našom meste sa zaujíma možno aj preto, že ja tu som dlhodobý 
poslanec a ja teda primátorom mesta som bol isté obdobie a v prípade jej zvolenia si plne 
uvedomuje spoločenskú zodpovednosť za jej vedenie i udržateľnosť vysokej obsahovej kvality 
doterajších záznamov svojich predchodcov. Samozrejme, bez dobrej aktívnej spolupráce s 
vedením mesta, s vedúcimi jednotlivých oddelení, s mestskými organizáciami a organizáciami v 
zriaďovateľskej funkcie sa bude veľmi ťažko písať kronika, takže takisto, ak už bude zvolená, 
žiada týmto svoju podporu. To je zatiaľ asi tak všetko.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem veľmi pekne aj za predstavenie kandidátky. Má niekto záujem ešte o diskusiu? 
Ukončujem diskusiu a predkladám teda návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
menuje Mgr. Jaroslavu Grimmovú, bytom Štefánikova 702, Senica, za kronikárku mesta Senica. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME Mgr. Jaroslavu Grimmovú za kronikárku mesta 
Senica.  
Uznesenie č. 674: 
MsZ v Senici 
m e n u j e  
Mgr. Jaroslavu Grimmovú, bytom Štefánikova 702, Senica za kronikárku mesta Senica. 
H l a s o v a n i e : prítomných:13    za:13       proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Blahoželám jej a budem držať palce a verím, že spolupráca pôjde výborne, tak aby naša kronika 
si udržala svoju kvalitu a bola prospešná do budúcnosti.  
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Bod č. 17. – Návrh VZN č. 92/2026 o podmienkach nakladania s 
nájomnými bytmi v bytovom dome č. 734 na ul. J. Kráľa v meste 

Senica 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ideme na bod číslo 17, Návrh Všeobecne záväzného nariadenia číslo 92/2026 o podmienkach 
nakladania s nájomnými bytmi v bytovom dome číslo 734 na ulici Janka Kráľa v meste Senica. 
Tento návrh Všeobecne záväzného nariadenia číslo 92/2026 bol zverejnený na elektronickej 
úradnej tabuli, centrálnej úradnej elektronickej tabuli a webovom sídle v zákonom stanovenej 
lehote. K návrhu neboli vznesené pripomienky. Tento materiál prerokovala komisia pre sociálnu, 
zdravotnú a bytovú oblasť a bez pripomienok odporúča predložiť na schválenie a taktiež Mestská 
rada, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na schválenie. Takže pomaly nám sa dokončuje 
rekonštrukcia na ulici Janka Kráľa, kde teda po jeho dokončení a kolaudácii máme záujem, mať 
tam režim, kde jasne sú stanovené osoby, pre ktoré je daná bytovka určená. To znamená 
jednotlivé profesie, ktoré sú v meste pre chod mesta vhodné, respektíve nevyhnutné. Má niekto 
záujem o diskusiu k tomuto bodu? Pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Ja sa chcem spýtať na, vlastne, asi taký najkritickejší bod toho celého VZN článok 4, kritériá pre 
zostavenie poradovníka. Ja viem, že sa to ťažko píše, stanoviť nejaké také kritériá, že ktoré by 
jasne definovali určenie toho poradia, ale zdá sa mi to také strašne všeobecné, pretože bod A 
hovorí, teda bod 2A hovorí, že naliehavosť riešenia bytovej problematiky s ohľadom na 
skutočnosť, žiadateľ, a teraz neviem, že či to je jednotka, dvojka, trojka, žiadateľ žije v spoločnej 
domácnosti so zdravotne postihnutou osobou. Dobre, takých ľudí môže byť veľa. Ďalej je, že 
rodinné pomery žiadateľa, počet nezaopatrených detí, osamelý rodič s nezaopatreným dieťaťom. 
Tak budú mať prednosť teraz rodiny, ktoré majú viac detí alebo osamelý rodič, alebo ak ide o 
viacrodinné spoločenstvo v najbližšom príbuzenskom vzťahu? Ja to nekritizujem, len hovorím, že 
je to také strašne všeobecné, že a nechcel by som ja osobne rozhodovať o tom poradovníku, že tí 
ľudia, ktorí budú o tom rozhodovať, by mali mať nejakú takú väčšiu podporu v tých nejakých 
pravidlách. Toto je tak všeobecné, že asi sa im ťažko bude rozhodovať, že táto žiadosť bude prvá 
alebo táto bude druhá a táto bude možno 50 alebo 100. Nekritizujem to, len hovorím, že je to také 
všeobecné a tá zodpovednosť na tom rozhodovaní toho človeka bude veľmi ťažká a osobne teda 
ani to nebudem robiť, ani by som to nechcel robiť.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Pán poslanec, vychádzame z toho, že rozhoduje o tom komisia, ktorá sa so všetkými tými 
návrhmi oboznámi a vyhodnocuje to v rámci jednotlivých súvislostí a robia to tak dnes, takže 
verím tomu, že im to pôjde v prípade, že budú potrebovať nejakú oporu, nejaké doplnenie, že 
teda ak nám nejaký podnet príde, tak, samozrejme, dá sa to zapracovať. Pani poslankyňa 
Madunická sa prihlásila do diskusie.  
PhDr. Miriam Madunická, PhD. (poslankyňa)  
Ďakujem za slovo. Ja chcem teda ešte upresniť, že áno, komisia rozhoduje, vždy je smerodajný 
dátum podania a tie vlastne, tie situácie sa riešia individuálne. Čiže každá žiadosť je 
prehodnocovaná individuálne a vždycky sa prihliada pre tú, pre tú danú situáciu tej rodiny. Čiže 
nie je to len tak, ale proste je to na základe takých objektívnych skutočností, viacerých, kde sa o 
tom diskutuje a kde jednoducho je potrebné, aby sme tie veci, ktoré sú uvedené, pre ktoré by mal 
byť niekto uprednostnený, tak musíme si byť aj istí, že sa, že sú na základe naozaj pravdy. Čiže 
nie je to len tak, ale v podstate tá komisia o tom diskutuje a individuálne posudzuje. Neviem, či to 
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tak stačí.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Faktická pani poslankyňa Štítna.  
Mgr. Marta Štítna (poslankyňa)  
Ja môžem, ďakujem za slovo, ja môžem pani Madunickú doplniť. Naozaj je to tak, že tam sa 
neposudzuje len jeden faktor, ale viacero faktorov. Finančná stránka, psychologický faktor, 
momentálna situácia tej rodiny, čiže naozaj posudzuje sa to v globále, takže tie kritériá, ktoré sú 
nastavené, áno, môžu sa zdať, že sú, dajme tomu, také zavádzajúce, že ťažko sa rozhoduje, ale 
tým, že naozaj každú tú rodinu posudzujeme individuálne, tak sa to dá. Doteraz sa nám to vždy 
podarilo. Ďakujem za slovo.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ukončujem diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v 
Senici schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie číslo 92/2026 o podmienkach nakladania s 
nájomnými bytmi v bytovom dome číslo 734 na ulici Janka Kráľa v meste Senica. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Všeobecne záväzné nariadenie BOLO PRIJATÉ.  
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
VZN č. 92/2026 o podmienkach nakladania s nájomnými bytmi v bytovom dome č. 734 na ul. J. 
Kráľa v meste Senica. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:15    proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 18. – Dispozície s majetkom 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 18. Poprosím pani Olšovú, vedúcu oddelenia správy majetku. Bod 
číslo 18.1, Návrh na odkúpenie pozemkov CKN parc. č. 153/1, 153/2 a 153/3 v katastrálnom 
území Kunov. Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, taktiež pre 
výstavbu, územné plánovanie a dopravu a životného prostredia a všetky bez pripomienok 
odporúčajú návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh 
schváliť. Prosím o krátke uvedenie.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Takže jedná sa o to, že Okresný úrad v Trnave ako dočasný správca majetku vo vlastníctve 
Slovenskej republiky ponúkol mestu Senica prednostne pozemky zapísané na liste vlastníctva 
1582 v katastrálnom území Kunov. Jedná sa o pozemky, ktoré sa nachádzajú na verejnom 
priestranstve okolo bytového domu, pod bytovým domom a za bytovým domom so súpisným 
číslom 14 v Kunove, ktoré mesto odkúpi a následne plánuje ponúknuť vlastníkom bytového 
domu za účelom usporiadania vlastníckych vzťahov. Cena bola stanovená znaleckým posudkom 
na cenu 36 600. Vlastne s vlastníkmi toho bytového domu sa diskutovalo, boli tu, vlastne majú 
záujem o odkúpenie potom následne od mesta s tým, že už si vybavujú aj nejaké hypotéky, úvery, 
aby im to bolo umožnené.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Chcel som sa spýtať takú aktuálnu informáciu. Včera tam bolo nejaké vytyčovanie, ktoré 
zasahovalo priamo do toho pozemku, ktorý sa vlastne má odkupovať, neskôr teda predávať tým 
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obyvateľom. Sa pýtali, že či to súvisí s týmto alebo s niečím iným, lebo... Nie.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Od nás tam akože za mesto tam nikto nebol, jedine, že by z Okresného úradu tam boli. Ale 
neviem, že či to bolo pri ceste alebo vzadu, to neviem, ale od nás to nebolo za mesto.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem pekne. A otázka je, že či ten ďalší pozemok, tá ďalšia bytovka, teraz som si nie je istý, 
mi to nechcel načítať, to, podľa mňa, je mestský pozemok, áno, potom vedľajšou bytovkou. Tam 
tento neviete?  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Myslím, že hej.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Áno, už mi to ide, je to mestský pozemok, že či sa tam pracuje, pretože títo občania skôr prejavili 
záujem ako tam tí vedľajší, tak sa pýtajú, že či teda mesto ide v tomto nejak naproti im a že by 
mali záujem oni toto odkúpiť.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Takže pokiaľ je záujem, tak len oni nám ešte neboli za mnou ani, no hej, hej, oficiálnu žiadosť.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Dobre, dobre, ďakujem.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Ale neboli za mnou ešte z tej bytovky prvej, vlastne teda z druhej.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Dobre, ďakujem pekne.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje odkúpenie pozemkov zapísaných na liste vlastníctva číslo 1582 v katastrálnom území 
Kunov, CKN číslo 153/1, 153/2, 153/3 podľa predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME odkúpenie pozemkov.  
Uznesenie č. 676: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
odkúpenie pozemkov zapísaných na LV č. 1582 v kat. území Kunov: 
CKN parc. č. 153/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 212 m2; 
CKN parc. č. 153/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 281 m2; 
CKN parc. č. 153/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1472 m2; 
od vlastníka Slovenskej republiky, správca Okresný úrad Trnava, Kollárova 8, 917 02 Trnava 
v podiele 1/1 za dohodnutú cenu v zmysle znaleckého posudku č. 6/2025 vo výške 36 600 EUR. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15     za:15     proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:0    počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.2, Návrh na odkúpenie pozemku z dôvodu majetkovo-právneho 
vysporiadania pozemku k stavbe prepojenie ciest II/500 a III/1149 v katastrálnom území Kunov. 
Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Poprosím 
o krátky úvod.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže mesto Senica pripravuje podklady pre realizáciu stavby prepojenie ciest II/500 a III/1149 v 
katastrálnom území Senica a Kunov, ktorá je navrhovaná v súlade s územno-plánovacou 
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dokumentáciou mesta a má zabezpečiť zlepšenie dopravnej obslužnosti, bezpečnosti a prístupu k 
dotknutému územiu. Na realizáciu stavby mesto plánuje využiť pozemok registra „E“ parc. č. 
1554 o výmere 2100 metrov štvorcových v katastrálnom území Kunov. Kúpnu cenu navrhujeme 
v sume 17,35 € za meter štvorcový, ktorá vyplýva zo znaleckého posudku. My sme tam spravili 
aj mapu, neviem, či tam je. Tuto je vlastne mapa, že ktoré časti vlastne vybuduje spoločnosť 
Vertika a tuto vlastne, čo sa týka tej modrej časti v katastrálnom území Senica, tam máme vlastne 
vykúpené už pozemky, už tam má mesto, čiže my pokračujeme ďalej touto trasou smerom ku 
Kunovu.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem. Ja som mal otázku, sa ma pýtali nejakí ľudia ohľadom toho kruháču, vlastne, z čoho sa 
má napájať táto komunikácia, že sa tam zastavili vlastne práce, že či vieme povedať, čo sa tam 
vlastne stalo, že sa tam dlhšie nerobí. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Bavíme sa o tomto hore, čo je Senica-Kunov v Hornom. Tak tým, že je momentálne uzávera v 
rámci zimnej údržby, tak Správa údržby ciest Trnavského kraja zakázala zasahovať do 
momentálne do telesa cesty, kým je zimná údržba, aby v prípade, že by bola treba urobiť zimná 
údržba, aby bola možná, pretože ak by to bolo rozkopané, tak by nebolo to možné. Takže oni dali 
zákaz. Takže ďakujem. Ukončujem diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici schvaľuje kúpu pozemku EKN parc. 1554 podľa predloženého návrhu. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME kúpu pozemku.  
Uznesenie č. 677: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
kúpu pozemku EKN parc. č. 1554, druh pozemku orná pôda o výmere 2100 m2, zapísaného na 
LV č. 1216 v kat. území Kunov od vlastníkov: 
Ing. Cyril Španka, Krátka 167/4, 905 01 Senica – vlastník v podiele ½; 
Ing. Mgr. Andrej Španka a Mgr. Natália Španková, r. Galdunová, Robotnícka 57/19, 905 01 
Senica, BSM – vlastníci v podiele ½ za jednotkovú cenu 17,35 €/m2 v zmysle znaleckého 
posudku č. 13/2026 vypracovaného Ing. Róbertom Kudláčom, znalcom v odvetví pozemné 
stavby a odhad hodnoty nehnuteľností, Kolónia 545/3, 905 01 Senica, z dôvodu realizácie 
plánovanej stavby komunikácie „Prepojenie ciest II/500 a III/1149,“ nachádzajúceho sa v kat. 
území Kunov. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15   za:15     proti:0    zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.3, Návrh na kúpu nehnuteľného majetku v katastrálnom území Senica. 
Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Poprosím 
pani Olšovú.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže jedná sa o odkúpenie budovy so súpisným číslom 714 s prislúchajúcimi pozemkami na 
Štefánikovej ulici v Senici. Budova je vo vlastníctve spoločnosti AGROSTAV a.s. a kúpna suma 
bola dohodnutá vo výške 530 000 €. Mesto plánuje túto budovu využiť ako útulok pre 
marginalizované komunity, znevýhodnené osoby a osoby s osobitnými potrebami, pričom 
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celková kapacita bude 42 osôb.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Má niekto záujem o diskusiu k tomuto? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje kúpu nehnuteľného majetku, stavba so súpisným 
číslom 714 a taktiež parc. CKN 234/2, 234/6, 234/61 v katastrálnom území Senica podľa 
predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME kúpu nehnuteľného majetku.  
Uznesenie č. 678: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
kúpu nehnuteľného majetku: 
- stavba so súp. číslom 714, druh stavby: administratívna budova, postavená na pozemku CKN 
parc. č. 234/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 392 m2, 
- stavba postavená na pozemku CKN parc. č. 234/6, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o 
výmere 73 m2, druh stavby: sklad, 
- CKN parc. č. 234/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 392 m2, 
- CKN parc. č. 234/6, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 73 m2, 
- CKN parc. č. 234/61, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1211 m2,  
zapísané na LV č. 3469 v kat. území Senica od vlastníka AGROSTAV a. s., so sídlom 
Štefánikova 714, 905 41 Senica, IČO: 31 419 623 v podiele 1/1 za dohodnutú kúpnu cenu 
530 000 €. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14       proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.4, Návrh na predaj časti pozemku EKN parc. č. 2148/1 v katastrálnom 
území Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre výstavbu, územné plánovanie a dopravu, 
životného prostredia, taktiež komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienok odporúčajú 
komisie tento materiál, návrh schváliť a Mestská rada taktiež bez pripomienok odporúča návrh 
schváliť. Poprosím opäť, pani Olšová.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže spoločnosť Hílek požiadala o odkúpenie časti pozemku o výmere 68 metrov štvorcových z 
pozemku registra E parc. č. 2148/1. Novovzniknutý pozemok, ktorý vznikol geometrickým 
plánom, je predmetom prenaja, predaja a navrhuje sa odpredať v sume 22,09 € za meter 
štvorcový, ktorý vyplýva zo znaleckého posudku. V danej lokalite už spoločnosť odkúpila od 
mesta časti pozemkov, ktorú budú tvoriť budúci ucelený areál čerpacej stanice.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na 
uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici sa uznáša, že nehnuteľný majetok uvedený v bode b) 
tohto uznesenia je trvale prebytočný majetok v zmysle článku 4, ods. 2, písmená a) a článku 18, 
ods. 1, Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Senica. To bude hlasovanie číslo 1. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A teraz k tomuto bodu druhé hlasovanie. Návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku uvedeného v bode b) tohto 
uznesenia ako prevod z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa predloženého návrhu. Po b) 
ako odplatný zmluvný prevod nehnuteľného majetku novovzniknutého pozemku CKN parc. č. 
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34208/23 podľa predloženého návrhu. A toto uznesenie po c) bude strácať platnosť, ak zmluva o 
prevode vlastníctva nehnuteľného majetku nebude uzatvorená do jedného roka od jeho 
schválenia Mestským zastupiteľstvom v Senici. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME prevod vlastníctva.  
Uznesenie č. 679: 
MsZ v Senici 
s a  u z n á š a ,  ž e  

nehnuteľný majetok uvedený v bode b) tohto uznesenia je trvale prebytočný majetok 
v zmysle článku 4 ods. (2) písm. a) a článku 18 ods. (1) Zásad hospodárenia a 
nakladania s majetkom mesta Senica 

H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14     proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
 
s c h v a ľ u j e  

a) spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku uvedeného v bode b) tohto uznesenia 
ako prevod z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý je schválený v článku 
10 ods. (3) písm. e) v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Senica ako 
prevod pozemku za účelom budovania verejnoprospešných stavieb, resp. stavieb 
a zariadení realizovaných pre verejnosť ako sú najmä komunikácie, chodníky, parkoviská, 
technická infraštruktúra, el. nabíjačky, športoviská a zariadenia, ktoré budú slúžiť 
verejnosti; 
odôvodnenie: 
novovzniknutý pozemok CKN parc. č. 34208/23 má malú výmeru a mesto neplánuje jeho 
využitie na plnenie svojich úloh a ani v tejto lokalite neplánuje rozširovanie komunikácie. 
Vzhľadom na svoje umiestnenie medzi komunikáciou a pozemkami vo vlastníctve 
žiadateľa je pre iného záujemcu nevyužiteľný; 

b) odplatný zmluvný prevod nehnuteľného majetku: 
- novovzniknutý pozemok CKN parc. č. 34208/23, druh pozemku zastavaná plocha 
a nádvorie vo výmere 68 m2 (diel ①), ktorý vznikol odčlenením z pozemku EKN parc. 
č. 2148/1, druh pozemku trvalý trávnatý porast o výmere 748 m2, zapísaného na LV č. 60 
v kat. území Senica na základe GP č. 3/2025 na určenie vlastníckych práv 
k nehnuteľnostiam parcela č. 34208/23, 34209/4, 1943/4, 1944/2, 1948/3 a 1914/14, 
úradne overený dňa 16.12.2025 pod č. G1-751/2025 žiadateľovi: HÍLEK a spol., a. s. so 
sídlom Vajanského 24, 905 01 Senica, IČO: 36 239 542 za jednotkovú cenu v zmysle 
znaleckého posudku 22,09 €/m2; 

c) toto uznesenie stráca platnosť, ak zmluva o prevode vlastníctva nehnuteľného majetku 
nebude uzatvorená do jedného roka od jeho schválenia Mestským zastupiteľstvom v 
Senici. 

H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 18.5, Návrh na uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 
bremena na pozemku CKN parc. č. 1942/1 v katastrálnom území Senica. Tento materiál 
prerokovala komisia pre správu mestského majetku, komisia pre výstavbu, územné plánovanie a 
dopravu a životného prostredia. Všetky komisie bez pripomienok odporúčajú návrh schváliť. 
Prerokovala tento materiál aj Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. 
Prosím pani Olšovú.  
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Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže jedná sa o návrh na uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na 
pozemku registra „C“ 1942/1 v katastrálnom území Senica. Nachádzame sa na Družstevnej ulici 
v Čáčove. Žiadateľkou je pani Rusnáková, ktorá pripravuje realizáciu stavby rodinného domu, v 
rámci ktorej musí vybudovať NN prípojku pre rodinný dom v dĺžke cca. 100 metrov. Vecné 
bremeno bude zriadené na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh 
na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena podľa predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie Ďakujem. SCHVÁLILI SME uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena.  
Uznesenie č. 680: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, predmetom ktorej bude 
zriadenie vecného bremena na budúcom zaťaženom pozemku CKN parc. č. 1942/1, druh 
pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 7827 m2, vedeného na LV č. 3353 v kat. území 
Senica v prospech žiadateľa: Mgr. Tamara Rusnáková, trvale bydliskom Ľ. Križanovej 5098/17, 
905 01 Senica, ako vlastníka pozemku CKN parc. č. 2028, druh pozemku záhrada o výmere 759 
m2 zapísaného na LV č. 10044 v kat. území Senica a v prospech vlastníkov pozemku CKN parc. 
č. 2026/2, druh pozemku záhrada o výmere 409 m2 zapísaných na LV č. 9778 v kat. území Senica 
a každých ďalších vlastníkov týchto pozemkov, ktoré spočíva v povinnosti vlastníka pozemku 
CKN parc. č. 1942/1 na časti zaťaženej nehnuteľnosti strpieť: 
a/ zriadenie a uloženie elektroenergetického zariadenia (prípojky NN) 
b/ užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek 
iné stavebné úpravy elektroenergetického zariadenia a jeho odstránenie. 
Vecné bremeno sa bude vzťahovať na cca 100 m dĺžky uvedeného pozemku v rozsahu 
vyznačenom v situácii spracovanej na podklade katastrálnej mapy. Presná výmera vecného 
bremena bude vymedzená v porealizačnom geometrickom pláne, ktorý oprávnený z vecného 
bremena predloží Mestu Senica po zrealizovaní NN prípojky. 
Vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20 € za 
každý aj začatý 1 m2 výmery, príp. bežný meter vecného bremena, ktorý bude vymedzený 
geometrickým plánom. 
Toto uznesenie stráca platnosť, ak zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude 
uzatvorená do jedného roka od jeho schválenia Mestským zastupiteľstvom v Senici. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14    proti:0     zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.6, Návrh na uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 
bremena na pozemkoch CKN parc. č. 3565/70 a CKN parc. č. 3565/248 v katastrálnom území 
Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienky 
odporúča návrh schváliť a taktiež ho prerokovala Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť. Poprosím.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže spoločnosť CAYAN s.r.o. realizuje stavbu bytový dom Sotinská, v rámci ktorej sa realizuje 
NN káblové vedenie, ktoré je vedené na pozemkoch vo vlastníctve mesta. Požiadali nás o 
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uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech spoločnosti 
Západoslovenská distribučná a.s., kde rozsah vecného bremena je v dĺžke cca. 125 metrov a 
vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20 € za 
meter štvorcový.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh 
na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena in personam na uzatvorenie, na pozemkoch CKN parc. č. 3565/70 a 
3565/248 podľa predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Hlasovanie: Ďakujem. SCHVÁLILI SME uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena.  
Uznesenie č. 681: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena „in personan“ na pozemkoch 
CKN parc. č. 3565/70, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 9651 m2 a CKN 
parc. č. 3565/248, druh pozemku ostatná plocha o výmere 552 m2, zapísaných na LV č. 3353 
v kat. území Senica vo vlastníctve Mesta Senica v podiele 1/1 v prospech spoločnosti: 
Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518, ktoré bude 
spočívať v povinnosti vlastníka pozemkov strpieť: 
a/ zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení (prípojky NN) 
b/ užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek 
iné stavebné úpravy elektroenergetických zariadení a ich odstránenie. 
Vecné bremeno sa bude vzťahovať na cca 125 m dĺžky uvedených pozemkov v rozsahu 
vyznačenom v situácii spracovanej na podklade katastrálnej mapy. 
Presná výmera vecného bremena bude vymedzená v porealizačnom geometrickom pláne, ktorý 
žiadateľ CAYAN, s.r.o., Hviezdoslavova 1562/61A, 905 01 Senica, IČO: 51 223 376 predloží 
Mestu Senica po zrealizovaní stavby. 
Vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20 € za 
každý aj začatý 1 m2 výmery, príp. bežný meter vecného bremena, ktorý bude vymedzený 
geometrickým plánom. 
Toto uznesenie stráca platnosť, ak zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude 
uzatvorená do jedného roka od jeho schválenia Mestským zastupiteľstvom v Senici. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 18.7, Návrh na zverenie majetku do správy Materská škola Ladislava 
Novomeského, Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez 
pripomienok odporúča návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže do areálu materskej školy elokovaného pracoviska na Komenského 959 sa objednalo mesto 
Herný prvok - včely úl. Dodávateľom herného prvku bola spoločnosť Verime v Zábavu s.r.o. a 
týmto sa dáva do správy Materskej školy L. Novomeského.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
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Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zverejnenie majetku „Herný prvok - včely úl“ podľa 
predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Takže SCHVÁLILI SME zverejnenie majetku. 
Uznesenie č. 682: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
Zverenie majetku 

"Herný prvok – včelí úľ" v hodnote 3 399,72 € do správy subjektu: Materská škola, L. 
Novomeského 1209/2, Senica, IČO: 37 840 550, elokované pracovisko Komenského 959. 

H l a s o v a n i e : prítomných:14     za:14      proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.8, Návrh na zverejnenie majetku do správy Základná škola Komenského 
959, Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, ktorá bez 
pripomienok odporúča návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže spoločnosť Hílek na základe zmluvy o dielo realizovala stavbu Prestavby bytovej jednotky 
na triedu ZŠ Komenského 959, Senica. Realizácia diela pozostávala z búracích prác, inštalácie 
nových rozvodov vodovodu, kanalizácie, realizácie vykurovania nových rozvodov, 
elektroinštalácie, nových omietok, dlažby, PVC, osadenia zariaďovacích predmetov. Stavebné 
práce boli v celkovej hodnote 45 136,79 € a týmto sa dá zveruje tento majetok do správy 
Základnej školy Komenského.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto materiálu? Neevidujem, ukončujem diskusiu. 
Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zverejnenie 
nehnuteľného majetku Prestavba bytovej jednotky na triedu ZŠ Komenského 959, Senica podľa 
predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 683: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
Zverenie nehnuteľného majetku 

„Prestavba bytovej jednotky na triedu - ZŠ Komenského 959, Senica“ v celkovej hodnote 
45 136,79 € do správy subjektu: Základná škola Komenského 959, Senica, IČO: 
34 028 226. 

H l a s o v a n i e : prítomných:14   za:14     proti:0    zdržalo sa:0      nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 18.9, Návrh na zverenie majetku do správy Centrum voľného času, 
Sadová 646/8, Senica. Tento materiál prerokovala komisia pre správu majetku, bez pripomienok 
odporúča návrh schváliť a taktiež ho prerokovala Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť. Poprosím pani Olšovú o predstavenie.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže medzi mestom Senica a spoločnosť K.L.T. bola uzatvorená zmluva o dielo. Jednalo sa o 
realizáciu stavby Rekonštrukcia vonkajšieho areálu Materského centra CVČ v hodnote 26 697,78 
€. Ďalej sa do správy zveruje, Centrum voľného času zveruje položkový rozpočet stavby a 
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projektová dokumentácia k zatepleniu Centrum voľného čas u.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu? Okrem toho, že sa to podarilo. Ďakujem. Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje nižšie 
uvedený nehnuteľný majetok. Ešte raz. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zverejnenie 
nehnuteľného majetku Rekonštrukcia vonkajšieho areálu Materského centra CVČ podľa 
predloženého návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 684: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
Zverenie nehnuteľného majetku 

„Rekonštrukcia vonkajšieho areálu Materského centra CVČ“ v celkovej hodnote 
26 937,78 € a „Projektová dokumentácia – Zateplenie CVČ Senica“ v hodnote 1 600,- € 
do správy subjektu: Centrum voľného času, Sadová 646/8, Senica, IČO: 00 400 106. 

H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14       proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 18.10, Návrh na určenie majetku mesta za neupotrebiteľný. Tento materiál 
prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez pripomienok odporúča návrh schváliť a 
taktiež ho prerokovala Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Poprosím 
pani Olšovú.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže na 19. Zasadnutí Mestského zastupiteľstva bolo prijaté uznesenie o odňatí herných prvkov z 
jednotlivých elokovaných pracovísk z dôvodu ich nevyhovujúceho stavu. Nakoľko sú prvky 
značne poškodené, opotrebované a ich oprava by bola nerentabilná, je potrebné ich vyradenie a 
následná likvidácia z areálu jednotlivých elokovaných pracovísk. Preto vlastne sa jedná o to, že 
tieto prvky mesta vlastne určujeme ako za neupotrebiteľné.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje nižšie uvedený nehnuteľný majetok, je 
neupotrebiteľný majetok v zmysle článku 4, ods. 2, písmena a) a článku 18, ods. 2, Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Senica podľa predloženého návrhu. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 685: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
nižšie uvedený nehnuteľný majetok je neupotrebiteľný majetok v zmysle článku 4 ods. (2) písm. 
a) a článku 18 ods. (2) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Senica 

„Prvky detského ihriska Novomeského 1209/2“ v zostatkovej hodnote 2 214,47 € 
„Prvky detského ihriska Hollého 744/36“ v zostatkovej hodnote 1 420,30 € 
„Prvky detského ihriska Komenského 1039“ v zostatkovej hodnote 1 246,20 € 
„Prvky detského ihriska Čáčov 86“ v zostatkovej hodnote 745,90 € 
„Prvky detského ihriska Kolónia 544“ v zostatkovej hodnote 924,88 € 
„Prvky detského ihriska Kalinčiakova“ v zostatkovej hodnote 1 431,02 € 
„Prvky detského ihriska Robotnícka“ v zostatkovej hodnote 1 430,62 € 
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„Prvky detského ihriska MŠ J. Kráľa“ v zostatkovej hodnote 2 650,94 €  
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:15     proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 18.11, Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici číslo 
19/2025/597. Tento materiál prerokovala komisia pre správu mestského majetku, bez 
pripomienok odporúča návrh schváliť a taktiež Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča 
návrh schváliť. Prosím pani Olšovú.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže na minulom zastupiteľstve sme schvaľovali uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena v prospech spoločnosti Jeronimo Martins Slovensko s.r.o. Po 
schválení tohto uznesenia prišlo k zmene charakteru vecného bremena z in rem na in personam. 
Vzhľadom k tomu navrhujeme schváliť zmenu tohto uznesenia v predloženom znení.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici 
číslo 19/2025/597 prijatého dňa 25. septembra 2025 podľa predloženého návrhu. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 686: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici č. 19/2025/597 prijatého dňa 25. septembra 
2025 na: 
uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena „in personam“ na pozemku 
vo vlastníctve mesta Senica CKN parc. č. 3565/2, druh pozemku ostatná plocha o výmere 102756 
m2  zapísanom na LV č. 3353 v kat. území Senica v prospech spoločnosti: Jeronimo Martins 
Slovensko, s.r.o., Vajnorská 100/A, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto, IČO: 
55 647 367, zastúpená splnomocneným zástupcom MT Inžiniering, s.r.o., Kapicova 1208/7, 851 
01 Bratislava – mestská časť Petržalka, IČO: 53 486 471, spočívajúce v povinnosti vlastníka 
pozemku ako povinného z vecného bremena strpieť: 
a/ uloženie elektroenergetického zariadenia (NN podzemné vedenie) 
b/ užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek 
iné stavebné úpravy elektroenergetického zariadenia a jeho odstránenie. 
Vecné bremeno sa bude vzťahovať na časť uvedeného pozemku o výmere cca 50 m2 v rozsahu 
vyznačenom v situácii spracovanej na podklade katastrálnej mapy. 
Presná výmera vecného bremena bude vymedzená v porealizačnom geometrickom pláne, ktorý 
žiadateľ ako oprávnený z vecného bremena predloží mestu Senica po zrealizovaní stavby.  
Vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20 € za 
každý aj začatý 1 m2 výmery, príp. bežný meter vecného bremena, ktorá bude vymedzená 
geometrickým plánom. 
Toto uznesenie stráca platnosť, ak zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude 
uzatvorená do jedného roka od jeho schválenia Mestským zastupiteľstvom v Senici. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14       proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame bod 18.12, Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici číslo 
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21/2025/642. A to je návrh na zmenu uznesenia, ktoré prerokovala komisia pre správu mestského 
majetku a bez pripomienok odporúča návrh schváliť a taktiež prerokovala tento materiál Mestská 
rada, ktorá bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Poprosím pani Olšovú.  
Ing. Veronika Olšová (vedúca Oddelenia správy majetku)  
Čiže jedná sa, na minulom zasadnutí sme schválili Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného 
bremena v prospech spoločnosti Greenway. Táto spoločnosť sa medzičasom vlastne 
premenovala. Predtým bola spoločnosť nazvaná ako Greenway Infrastructure s.r.o., medzičasom 
zmenila názov na spoločnosť Greenway Slovensko s.r.o. Keďže sa jedná o ostrú zmluvu o 
budúcej, teda ostrú zmluvu o zriadení vecného bremena, z tohto dôvodu došlo k zmene toho 
uznesenia a ešte aj k charakteru, čiže z in rem na in personam.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu a predkladám návrh 
na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici schvaľuje zmenu uznesenia Mestského 
zastupiteľstva v Senici číslo 21/2025/642 prijatého dňa 18. novembra 2025 podľa predloženého 
návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie Ďakujem. SCHVÁLILI SME zmenu uznesenia. Taktiež ďakujem pani Olšovej.  
Uznesenie č. 687: 
MsZ v Senici 
s c h v a ľ u j e  
zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Senici č. 21/2025/642 prijatého dňa 18. novembra 
2025 na: 
zriadenie vecného bremena „in personam“ na pozemku CKN parc. č. 3565/246, druh pozemku 
ostatná plocha vo výmere 1941 m2 vedeného na LV č. 3353  v kat. území Senica v prospech 
spoločnosti: GreenWay Slovensko s. r. o., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava-mestská časť 
Petržalka, IČO: 47 728 086, spočívajúceho v povinnosti vlastníka pozemku ako povinného 
z vecného bremena v rozsahu vyznačenom v Geometrickom pláne  strpieť: 
a/ zriadenie a uloženie elektroenergetického zariadenia (prípojky NN); 
b/ právo vstupu, prechodu peši a prejazdu a prejazdu motorovými a nemotorovými dopravnými 
prostriedkami, strojmi a mechanizmami; 
c/ užívanie, prevádzkovanie, vykonávanie kontrol a revízií, údržbu, opravy, úpravy, 
rekonštrukcie, modernizácie, výmeny, projektovanie a akékoľvek iné stavebné úpravy 
elektroenergetického zariadenia a jeho odstránenie. 
Vecné bremeno sa bude vzťahovať na časť uvedeného pozemku v rozsahu vyznačenom ako diel 
2 vo výmere 9 m2 zakreslený v geometrickom pláne č. 16-19/2024 na vyznačenie vecného 
bremena práva uloženia inžinierskych sietí na CKN p. č. 3361/9 a 3565/246 vyhotoveným 
spoločnosťou GeosK, s.r.o., IČO: 35 961 945, Bodrocká 7/5156, 821 07 Bratislava, úradne 
overeným dňa 31.01.2025 pod číslo G1-1012/2024. 
Vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 16,20 € za každý 
aj začatý 1 m2 výmery vecného bremena, vyznačeného geometrickým plánom č. 16-19/2024.  
Toto uznesenie stráca platnosť, ak zmluva o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 
jedného roka od jeho schválenia Mestským zastupiteľstvom v Senici. 
H l a s o v a n i e : prítomných:14      za:14    proti:0     zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 19. – Voľba prísediacich pre Okresný súd Senica 
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Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 19. Voľba prísediacich pre Okresný súd Senica. Tento materiál 
prerokovala mestská rada, bez pripomienok odporúča návrh predložiť na rokovanie. Poprosím 
pána prednostu o tri vety k tomu a keď má niekto záujem o diskusiu, môže sa prihlásiť.  
JUDr. Marek Došek (prednosta Senice)  
Ďakujem za slovo, pán primátor. Okresný súd Senica v pravidelnom štvorročnom intervale, nás 
tentoraz požiadal o voľbu prísediacich do trestných vecí pre Okresný súd. Zaujímavosťou v 
tomto prípade bolo to, že pár minút po zverejnení výzvy sa prihlásilo extrémne veľa uchádzačov, 
ktorí však po zistení, o akú zodpovednú prácu ide, postupne jeden po druhom odpadávali. 
Napriek tomu sa nám podarilo zostaviť predložený zoznam kandidátov, ktorí spĺňajú všetky 
potrebné kritériá. Dvaja, okrem týchto kandidátov, nespĺňali kritériá. Jeden bol medzičasom 
zvolený v inom zastupiteľstve a jeden kandidát nepracoval a nemal trvalý pobyt v obvode 
Okresného súdu Senica. Tak verím, že prísediaci budú zvolení a budú vykonávať túto 
zodpovednú prácu tak, ako by mali vykonávať. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Neevidujem záujem o diskusiu. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici volí prísediacich pre Okresný súd Senica podľa predloženého 
návrhu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. ZVOLILI SME prísediacich.  
Uznesenie č. 688: 
MsZ v Senici 
v o l í  
prísediacich pre Okresný súd Senica:  
1. Pavlína Husárová, nar. 29.07.1962,  
2. Ing. Mgr. Veronika Drinková, nar. 04.11.1990, 
3. Ing. Roman Beňa, nar. 04.07.1969, 
4. Mgr. Dagmar Ferenčíková, nar. 08.01.1969, 
5. Ing. Dana Svrčková, nar. 06.12.1992, 
6. Mgr. Soňa Prétorová, nar. 03.04.1977, 
7. Natália Bieliková, nar. 29.01.1991,  
8. Bc. Elena Hyžová, nar. 07.01.1986, 
9. Ing. Alena Tarkošová, nar. 30.12.1972, 
10. Zuzana Šimeková, nar. 16.06.1978, 
11. Dušan Rosinský, nar. 08.12.1963, 
12. Mgr. Viera Jozéfková, MBA, nar. 30.03.1964, 
13. Terézia Poláková Rosenbergová, nar. 12.02.1980. 
H l a s o v a n i e : prítomných:13      za:13       proti:0   zdržalo sa:0   nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 20. – Informácia o výsledkoch previerky zachovávania 
zákonnosti v postupe mesta Senica pri prijímaní všeobecne záväzných 

nariadení 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod číslo 20. Informácia o výsledkoch previerky zachovania zákonnosti v 
postupe mesta Senica pri prijímaní všeobecne záväzných nariadení. Tento materiál prerokovala 
Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča zobrať na vedomie. Takže boli sme kontrolovaní 
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prokurátorom, ale poprosím pána prednostu o krátke zhodnotenie.  
JUDr. Marek Došek (prednosta Senice)  
Ďakujem za slovo, pán primátor. Okresná prokuratúra vybrala mesto Senica na kontrolu procesu 
prijímania všeobecne záväzných nariadení. Pripomínam, že nešlo o kontrolu obsahu VZN, ale 
skôr o ten proces. To znamená, že prokuratúra sa zamerala na proces prípravy materiálov, 
zverejnenie návrhu, dodržania všetkých podmienok, čo sa týka zákonných lehôt, zverejnenia 
vyhodnotenia, pripomienok, hlasovania na zastupiteľstve a následnej účinnosti. Dobrou správou 
je a mňa to osobne veľmi teší, že neboli zistené absolútne žiadne nedostatky. Všetko robíme v 
súlade so zákonom. Ja by som chcel na tomto mieste pochváliť a poďakovať všetkých kolegov na 
Mestskom úrade, ktorí sa podieľajú na príprave celého procesu schvaľovania všeobecne 
záväzných nariadení.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Neevidujem takýto záujem. Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie 
Informáciu o výsledkoch previerky zachovávania zákonnosti v postupe mesta Senica pri 
prijímaní všeobecne záväzných nariadení. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. ZOBRALI SME NA VEDOMIE Informáciu o výsledkoch previerky 
zachovávania zákonnosti v postupe mesta Senica pri prijímaní všeobecne záväzných 
nariadení.  
Uznesenie č. 689: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
informáciu o výsledkoch previerky zachovávania zákonnosti v postupe mesta Senica pri prijímaní 
všeobecne záväzných nariadení.                                                    
H l a s o v a n i e : prítomných:13    za:13       proti:0    zdržalo sa:0    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.1 – Informácia o zániku členstva v komisiách, mestskom 
výbore a organizáciách 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 21.1, Informácie o zániku členstva v komisiách, mestskom výbore a 
organizáciách. Tento návrh prerokovala Mestská rada a odporúča zobrať ho na vedomie. Má 
niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Neevidujem. Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh 
na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie zánik členstva Ing. Pavla 
Kalmana vo finančnej komisii, v komisii pre výstavbu, územné plánovanie a dopravu, v komisii 
pre prešetrovanie sťažností proti činnosti poslanca Mestského zastupiteľstva, primátora mesta a 
hlavného kontrolóra, v komisii na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 
funkcionárov, v mestskom výbore číslo 4, v Rade školy Základná škola Komenského 959, Senica 
a v správnej rade Zariadenia sociálnych služieb Senica, nezisková organizácia. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 690: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
zánik členstva Ing. Pavla Kalmana  
a) vo Finančnej komisii,  
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b) v Komisii pre výstavbu, územné plánovanie, dopravu, v Komisii na prešetrovanie sťažnosti 
proti činnosti poslanca mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra mesta,  
c) v Komisii na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov,  
d) v Mestskom výbore č. 4,  
e) v rade školy ZŠ Komenského 959 Senica,   
f) v správnej rade Zariadenia sociálnych služieb Senica, n.o.                         
H l a s o v a n i e : prítomných:14    za:14      proti:0    zdržalo sa:0     nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.2 – Návrh na zmenu člena Finančnej komisie 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame na bod 21.2, Návrh na zmenu členstva Finančnej komisie. Tento materiál 
prerokovala Mestská rada, bez pripomienok odporúča návrh schváliť. Má niekto záujem o 
diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici volí Mgr. Martu Štítnu za členku Finančnej komisie. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 691: 
MsZ v Senici 
v o l í  
Mgr. Martu Štítnu za členku Finančnej komisie. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:14     proti:0      zdržalo sa:1    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.3 – Návrh na zmenu člena Komisie pre výstavbu, územné 
plánovanie, dopravu 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 21.3, Návrh na zmenu člena komisie pre výstavbu, územné plánovanie a 
dopravu. Tento materiál taktiež prerokovala Mestská rada, bez pripomienok odporúča schváliť. 
Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici volí Mgr. Mareka Macha za člena Komisie pre výstavbu, územné 
plánovanie a dopravu. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 692: 
MsZ v Senici 
v o l í  
Mgr. Mareka Macha za člena Komisie pre výstavbu, územné plánovanie, dopravu. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:14       proti:0   zdržalo sa:1     nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.4 – Návrh na zmenu člena Komisie na prešetrovanie 
sťažnosti proti činnosti poslanca mestského zastupiteľstva, primátora 

mesta a hlavného kontrolóra mesta 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 21.4, Návrh na zmenu členstva Komisie pre prešetrovanie sťažností proti 
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činnosti poslanca mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra mesta. Tento 
materiál prerokovala Mestská rada, bez pripomienok odporúča schváliť. Má niekto záujem o 
diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu a predkladám návrh na uznesenie. Mestské 
zastupiteľstvo v Senici volí Dušana Podmajerského za člena Komisie pre prešetrovanie sťažností 
proti činnosti poslanca mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra mesta. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 693: 
MsZ v Senici 
v o l í  
Dušana Podmajerského za člena Komisie na prešetrovanie sťažnosti proti činnosti poslanca 
mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra mesta.  
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:14     proti:0      zdržalo sa:1  nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.5 – Návrh na zmenu člena Komisie na ochranu verejného 
záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 21.5, Návrh na zmenu člena Komisie na ochranu verejného záujmu pri 
výkone funkcií verejných funkcionárov. Tento materiál prerokovala Mestská rada, bez 
pripomienok odporúča schváliť. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám 
návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici volí Ing. Ľubicu Vyletelovú za členku 
Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. Prosím o 
hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 694: 
MsZ v Senici 
v o l í  
Ing. Ľubicu Vyletelovú za členku Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 
verejných funkcionárov. 
H l a s o v a n i e : prítomných:1    za:14       proti:0   zdržalo sa:1    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 

Bod č. 21.6 – Návrh na zmenu v mestskom výbore č. 4 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame bod 21.6, Návrh na zmenu v Mestskom výbore číslo 4. Tento materiál prerokovala 
Mestská rada, bez pripomienok odporúča schváliť. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici volí doktorku Miriam 
Pagerkovú za členku v Mestskom výbore číslo 4. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 695: 
MsZ v Senici 
v o l í  
PhDr. Miriam Pagerkovú za členku v Mestskom výbore č. 4. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:15    proti:0    zdržalo sa:0     nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
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Bod č. 21.7 – Návrh na zmenu v rade školy ZŠ Komenského 959 
Senica 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame bod 21.7, Návrh na zmenu v rade školy či Základná škola Komenského 959, 
Senica. Tento materiál bol prerokovaný Mestskou radou, bez pripomienok bol odporúčaný na 
schválenie. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici deleguje Mgr. Martu Štítnu za členku rady školy Základná škola 
Komenského 959, Senica. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 696: 
MsZ v Senici 
d e l e g u j e  
Mgr. Martu Štítnu za členku rady školy ZŠ Komenského 959 Senica. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:14      proti:0    zdržalo sa:1     nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
 
Bod č. 21.8 – Návrh na zmenu v správnej rade Zariadenia sociálnych 

služieb Senica, n.o. 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 21.8, Návrh na zmenu v správnej rade Zariadenia sociálnych služieb Senica, 
nezisková organizácia. Tento materiál prerokovala Mestská rada, bez pripomienok odporúča 
schváliť. Má niekto záujem o diskusiu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici volí Mgr. Martu Štítnu za členku správnej rady Zariadenia 
sociálnych služieb Senica, nezisková organizácia. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. Blahoželám všetkým zvoleným a delegovaným a verím, že teda v ich 
práci sa im bude dariť.  
Uznesenie č. 697: 
MsZ v Senici 
v o l í  
Mgr. Martu Štítnu za členku správnej rady Zariadenia sociálnych služieb Senica, n.o. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15    za:14       proti:0    zdržalo sa:1    nehlasovalo:0     počet poslancov:19 
 
Bod č. 22.1 – Správa  HK o výsledku kontroly plnenia vybraných zmlúv 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 22.1, Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly plnenia 
vybraných zmlúv. Materiál máte v písomnej podobe. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto 
bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici 
berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra o výsledku kontroly plnenia vybraných zmlúv. 
Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 698: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
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správu HK o výsledku kontroly plnenia vybraných zmlúv. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:15     proti:0      zdržalo sa:0   nehlasovalo:0    počet poslancov:19 
 

Bod č. 22.2 – Správa  HK o výsledku kontroly plnenia opatrení 
prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri vybraných 

kontrolách v predchádzajúcom období 
 

Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame bod 22.2, Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly plnenia opatrení 
prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri vybraných kontrolách v predchádzajúcom 
období. Opäť materiál máte v písomnej podobe. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? 
Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na 
vedomie Správu hlavného kontrolóra o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých na 
odstránenie nedostatkov zistených pri vybraných kontrolách v predchádzajúcom období. Prosím 
o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 699: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu HK o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov zistených 
pri  vybraných kontrolách v predchádzajúcom období. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:14    proti:0      zdržalo sa:0   nehlasovalo:1     počet poslancov:19 
 

Bod č. 22.3 – Správa HK z kontroly prevodov nehnuteľného majetku 
mesta v roku 2025, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila  

20 000,00 € 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 22.3, Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly prevodov 
nehnuteľného majetku mesta v roku 2025, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 
EUR. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Materiál je v písomnej podobe. Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie 
Správu hlavného kontrolóra o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku mesta v roku 
2025, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.   
Uznesenie č. 700: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu HK o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku mesta v roku 2025, ktorého 
všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000,00 €. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15     za:15      proti:0     zdržalo sa:0     nehlasovalo:0   počet poslancov:19 
 

 
 



40 
 

Bod č. 23. – Správa o činnosti HK za IV. štvrťrok 2025 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod 23, Správa o činnosti hlavného kontrolóra za štvrtý štvrťrok 2025. Tento 
materiál prerokovala Mestská rada, ktorá bez pripomienok odporúča predložiť na rokovanie. Má 
niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. 
Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie Správu o činnosti hlavného kontrolóra za štvrtý 
štvrťrok 2025. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem.  
Uznesenie č. 701: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu o činnosti hlavného kontrolóra za IV. štvrťrok 2025. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:14     proti:0     zdržalo sa:0    nehlasovalo:1    počet poslancov:19 
 

Bod č. 24. – Správa o činnosti HK za rok 2025 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame na bod číslo 24, Správa o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025, to znamená 
súhrn všetkých štvrťročných správ. Má niekto záujem o diskusiu k tomuto bodu? Ukončujem 
diskusiu. Predkladám návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Senici berie na vedomie 
Správu o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. Prosím o hlasovanie.  
Hlasovanie: Ďakujem. ZOBRALI SME NA VEDOMIE Správu o činnosti hlavného 
kontrolóra za rok 2025.  
Uznesenie č. 702: 
MsZ v Senici 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
správu o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. 
H l a s o v a n i e : prítomných:15      za:14    proti:0      zdržalo sa:0    nehlasovalo:1    počet poslancov:19 

 
Bod č. 25. – Interpelácie 

 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
A prechádzame plynule do bodu číslo 25, Interpelácie. V písomnej podobe neboli dodané. Má 
niekto záujem o prihlásenie sa v tomto bode? Pani poslankyňa Štítna.  
Mgr. Marta Štítna (poslankyňa)  
Interpeláciu, týka sa to Kunova, ale týka sa to aj nás, Svetlušky. Či je možné vôbec ešte vstúpiť 
do nejakých rokovaní s Arrivou, pretože zrušili spoje, ktoré idú cez obec a vyčlenili ich tade 
popod záhradky. Hm, posledný spoj ranný ide o pol deviatej a potom ďalší cez tú dedinu ide až o, 
pardon, cez mestskú časť, ospravedlňujem sa, ide až o pol druhej. A to je teda dosť veľký 
problém aj pre nás, pretože robíme s našimi klientmi sociálne začlenenie do spoločnosti, chodíme 
do knižnice, do mesta a chodiť s nimi až pod záhradky po celej tej ceste, je dosť veľký problém. 
Takže neviem, prečo to urobili, že teda tie spoje zrušili cez túto mestskú časť a odklonili ich cez 
tú bočnú časť. Vlastne dopoludnia od tej pol deviatej už sa nedá do Senice cez túto mestskú časť 
dostať, musí sa ísť asi na tú okrajovú časť pod záhradky. Takže to je taká otázka, že či sa vôbec 
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dá vstúpiť do nejakých rokovaní s Arrivou, že z akého dôvodu toto zrušili a či sa to dá aspoň 
jedným spojom medzi tou pol deviatou a druhou cez túto obecnú časť posilniť. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Zistím to, predpokladám, že to bolo podľa objednávky Trnavského samosprávneho kraja, takže 
preverím danú situáciu, dám vedieť. Pani poslankyňa Krištofová.  
RNDr. Ľubica Krištofová (poslankyňa)  
Poprosím obrázky. Ja mám otázku diskutovanú v meste ohľadom cyklochodníka. Občania 
privítali výstavbu nových chodníkov a cyklochodníkov, pretože sa dobre po nich chodí a jazdí. V 
tomto roku sa realizuje chodník na Štefánikovej a Hviezdoslavovej ulici a tu nastali také dva 
problémy alebo úseky, ktoré vyvolávajú otázky a sú to vlastne, vidíte na obrázkoch, že takto 
prechádza cyklochodník na cestu. Toto je konkrétne Hviezdoslavova ulica. Tam vľavo je 
autoopravovňa, autoservis a stávajú na tom chodníku alebo respektíve pri tom chodníku aj autá, 
tam vidíte kúsok toho auta, takže tam ich býva oveľa viacej, takže je to taká zaujímavá situácia. 
To isté vzniká teda aj na Štefánikovej ulici. Tam je to pri Sokolovni. Križuje tam ulica, neviem, 
jak sa volá, no bezbariérový prechod, no, no, takže Hollého, Hollého, áno, ďakujem. Takže by 
sme mali otázku pre obyvateľov, ktorí sa na to pýtajú na jednej aj druhej ulici, že ako sa tam bude 
ďalej postupovať, aby ten chodník bol prejazdný, pretože na Priemyselnej, na Dlhej ulici tam je 
tiež cyklochodník a tam sa nezaznamenali žiadne takéto výchylky alebo zabudnutia alebo 
podobné záležitosti. Druhú otázku by som ešte mala. Občania sa tiež dožadujú vybudovania 
autobusovej zastávky MHD pred Billou v Senici, že by bolo dobré tam nejakú zriadiť, lebo chodí 
tam hodne ľudí nakupovať a majú to dosť ďaleko, či už z Čáčova alebo z mesta. Ďakujem. To je 
všetko.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem a veľmi to zjednoduším. Keď dáme tie obrázky, tak môžeme ísť na to. Čo sa týka tohto, 
tak na základe Dopravného inšpektorátu bolo požadované, že nemôže tento chodník pokračovať 
bezbariérovo takto dole, ale pôjde sa doľava a bude prekreslený teraz v marci, bude prekreslený 
priechod pre chodcov, pretože musí tam ostať podľa novej normy zase dostatok miesta pre 
vozidlo. Vozidlo nesmie zostať na priechode pre chodcov. Čo sa týka stavu pri. Takže to bolo 
vyvolané v rámci Dopravného inšpektorátu. A čo sa týka tohto stavu, tak tu bude vyvýšený 
priechod pre chodcov, to znamená, bezbariérovo sa bude dať pekne prejsť. Len tým, že bolo 
zimné obdobie, aby to neostalo rozkopané, tak to ostalo v tomto stave a teraz v priebehu dvoch 
týždňov by mali nastúpiť aj na tento úsek a mali by ho dokončiť ako bezbariérový vyvýšený, aby 
pokiaľ sa tam bude prechádzať, aby boli vodiči nútení spomaliť. Potom bola ešte otázka, zastávka 
Billa, momentálne tam prebieha rokovanie s investorom, ktorý tam má záujem teda rozšíriť alebo 
budovať obchodné centrum a teda jedna z podmienok mesta, ktoré mu dáva, tak aby budoval aj 
autobusovú zastávku popri hlavnej ceste, teda aby tam mohli zastavovať a nebolo tam zdržanie aj 
pre prímestskú dopravu a verím, že toto teda dobudované bude, ale ja sa držím toho, že pre 
obchodné domy by sme nemali budovať autobusové zastávky a mali by si ich budovať oni sami, 
pretože je to prísun pre nich zákazníkov a taktiež by si ich mali vážiť, tak ako budujú parkoviská, 
tak by mali budovať aj autobusové zastávky. Ďakujem. Pán poslanec Hutta.  
Mgr. Peter Hutta (poslanec)  
Tak ja prechádzam plynule do bodu Diskusia, ktorý nebol, na čo majú poslanci plné právo, ako sa 
rozhodli, tak bolo. Samozrejme, zaznejú aj otázky, ktoré som chcel položiť. Ja by som sa chcel 
vyjadriť ku práci komisie pre šport, ktorú tvoria, samozrejme, poslanci plus členovia, ktorí sú 
fundovaní, majú prehľad o športovom dianí v meste a sami, drvivá väčšina z nich sú aktívnymi 
členmi športových klubov. Práca komisie si myslím, že je vysoko kvalitná a jedným z tých 
dobrých počinov, si myslím, je aj vytvorenie toho nového financovania športových klubov, na 
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ktorom komisia pracovala dosť dlho spolu s mestom, kde je zabezpečený prehľadný prísun 
peňazí na základe počtu tých mládežníckych členov v kluboch. Čiže kluby vedia, s akým 
rozpočtom budú počas sezóny hospodáriť. No, ja mám však pocit, že a nemyslím si, že to je iba 
môj pocit individuálny, že tým uzneseniam, ktoré prijímame na komisii, sa zodpovední 
pracovníci mesta venujú premálo, možno vôbec, to mi dokážete možno povedať vy. Nemáme 
žiadnu spätnú väzbu, žiadnu odozvu, žiadne vysvetlenie, žiaden návrh na riešenie. Cítim tam taký 
ako, však dobre, niečo ste si uzniesli a postupne budeme riešiť veci, keď sa na ne dostane alebo 
keď sa na ne nezabudne. Čiže týmto by som chcel požiadať o lepšiu spoluprácu s komisiou 
našou, neviem ako ostatné, môžete sa vyjadriť ostatní poslanci, ktorí pracujete v iných komisiách, 
pretože asi všetci chceme to najlepšie pre občana, či už to ide o sociálne veci alebo o nejaký 
šport, športové aktivity. Chcel by som teraz povedať niekoľko vecí v uznesení, ktoré v podstate 
sme nedostali, nič, nemáme žiadnu, ako som povedal, žiadnu odozvu, žiadnu správu. Z roku 2025 
tu mám uznesenie k bodu tri zo zasadnutia komisie z 2. 10. 2025, kde sme si nechali predložiť 
celkový prehľad výdavkov z rozpočtu mesta, vyplatené dotácie Rekreačným službám mesta z 
Fondu pro Senica, z toho konkrétne na šport a to od roku 2010. Komisia skonštatovala, že toho 
spomenutého obdobia, a to sme si všetci asi vedomí, už o tom hovoríme dlho, síce rastie každým 
rokom rozpočet mesta a jeho výdavky, taktiež rozpočet rekreačných služieb, samozrejme, na to 
nadväzujúcich, ale dotácie športovým klubom v podstate zostávajú na rovnakej úrovni. Hovoríme 
tu o porovnávačkách s mestami našej veľkosti a podobne. Porovnávame sa s nimi. Napríklad sme 
porovnávali výšku, ktorú platia občania za odvoz komunálneho odpadu. Tam som sa pýtal, prečo 
v Malackách 39, u nás 58. Odpoveď som nedostal. Takže ten rozpočet stúpa, ale tá suma 
vymedzená na šport zostáva rovnaká. 3. apríla 2025 uznesením číslo 23 sme opätovne žiadali v 
rozpočte mesta pre rok 2026 navýšiť finančné prostriedky. Samozrejme, vieme, aká je realita. 
Každý pozná tú realitu, s akými finančnými prostriedkami mesto pracuje, čo všetko musí platiť. 
Čiže, samozrejme, nemôžu byť uspokojení všetci záujemcovia v takej výške, v akej by si želali a 
priali. To je vcelku logické. Len som chcel upozorniť na tú spoluprácu medzi mestom a 
komisiami, aby bola na nejakej lepšej úrovni. Ešte tu mám dva také prípady, to nazvem. Už v 
roku 2024 bol daný prísľub, že sa vymenia povrchy ihrísk s umelou trávou na Robotníckej ulici a 
na Starom sídlisku. Tieto ihriská som viackrát fotil, aj boli tuto na Mestskom zastupiteľstve 
premietané, nespĺňajú kritériá vôbec ani hygienické, ani čo sa týka bezpečnosti. Súčasný stav, 
máme rok 26, nič. Otázka bola položená, odpoveď žiadna. Poslednou témou, ktorú by som chcel 
spomenúť, je Záhorácky maratón. Je to jediné podujatie športového charakteru s regionálnym a 
možno aj s celoslovenským dosahom. Jeho kvalita a úroveň sa dá a musí udržať s podporou 
mesta. Mesto je hrdé a my ostatní rovnako ako mesto, že také podujatie má takú tradíciu, takú 
krásnu históriu a že bežci sa sem radi vracajú, že má stále cveng. Ja však ako dlhoročný účastník 
a predseda záhoráckeho, riaditeľ Záhoráckého maratónu badám pokles jeho kvality. Ten pokles 
kvality nie je zapríčinený oduševnenými organizátormi, ale organizovaním takejto akcie 
systémom, že koľko si zoženiete od sponzorov, toľko peňazí na pretek budete mať, je z môjho 
pohľadu, z môjho hľadiska, podľa môjho názoru, dlhodobejšie neudržateľný. Čiže určite aj mesto 
sa musí vložiť do jednej z najkrajších športových akcií v meste viac. Teraz prichádzajú otázky, 
dve a potom budem pokračovať ďalej. Kto má riešiť požiadavky z uznesení komisií? To je prvá. 
Kto, to je druhá, je zodpovedný za to, aby sa tieto návrhy podľa ich povahy dostali k odborným 
pracovníkom na riešenie alebo aspoň na poskytnutie informácie, názoru ku konkrétnemu 
uzneseniu? To sú dve, čo sa týkajú komisií. Teraz, ako som vám písal v maili, dal som tam taký 
odkaz, Mesto verzus občan, tu ide vyložene o technickú otázku. Viem, že pri údržbe zimnej 
nemôžu byť zazmluvnené spoločnosti vždy na každom mieste včas, áno. Zažili sme aj 
poľadovicu, chodníky niektoré boli posypané, niektorí boli menej udržiavané. Takže by som sa 
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opýtal, aký je spôsob riešenia z pohľadu mesta v prípade nejakej újmy na zdraví. A takisto aj sme 
zažili teraz nedávno, veľký vietor bol, padajúce konáre poškodili niektoré autá, čiže akým 
spôsobom z pohľadu mesta je toto riešené, by som sa chcel opýtať. Samozrejme, doložím aj 
písomne. Ďakujem, to je všetko. Ešte by som sa vás, ešte by som vás chcel pozvať 5. marca, 
mesto v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom a Komisiou športu organizuje vyhlásenie 
športovca Senice. Bude sa diať, nie ako je avizované na plagáte, v tanečnej sále, ale v kinosále, za 
čo chcem poďakovať pani riaditeľke Ivanovej, ktorá promptne po, ja som dostal mandát od 
komisie, sme sa porozprávali a vyšla mi absolútne v ústrety, a tým pádom vás všetkých pozývam. 
Podujatie, myslím si, začína o 16. hodine a dúfam, že znova bude program aj všetko, celé to 
podujatie sa niesť v štýle takom, ako pominulé roky, s tým teda, že aj máme správy od 
športovcov jednotlivých klubov, že tá kinosála je pre tento účel vhodnejšia ako tá tanečná sála. 
Ďakujem. To je všetko.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Faktická, pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel vyjadriť ku kolegovi k tej diskusii. Pán kolega Hutta 
povedal, že my máme hlásiť ako poslanci príspevky do diskusie, že ja sa nikoho nechcem pýtať, 
ale ako považujem za podstatné sa k tomuto vyjadriť, že nám nemá kto diktovať, že čo máme 
robiť, že pokiaľ má, je delegovaný poslanec občanom, že má sa vyjadriť v diskusii, tak má o to 
žiadať. Podľa mňa je absurdné, že to žiadame my ako poslanci zmenou programu. Teraz sme 
videli, že väčšina prítomných poslancov bolo za tú diskusiu. Len kvôli pravidlám, ktoré sú, tak to 
nebolo schválené. Myslím si, že primátor so zástupcom by mal byť prvý, kto umožnia takúto 
diskusiu a nemal by blokovať s ostatnými poslancami. Pre mňa nepochopiteľné, však je to každý 
vec, kto tu sedíme, že ja si neviem predstaviť, že mi povie občan, že niečo odo mňa chce, by som 
to tu odprezentoval a že ja mu poviem, že sa zdržujem hlasovania. Toto je pre mňa 
nepochopiteľné. Prepáčte, že takto na rovinu rozprávam, ale pre toto si nás sem ľudia nezvolili, 
ako mňa to veľmi uráža. Pre mňa je, pre mňa je, Filip, prepáč, že rozprávam takto na tomto 
mieste, ale ja, keď ťa vidím na námestí, na tom, na tom, na tej tribúne, ako tu presadzuješ 
demokraciu, čo ti teda kvitujem, že to robíš, že je to veľká odvaha, tak tá diskusia k tej 
demokracii patrí, je to na prvom mieste a pluralite. A to sa tu bráni. Ten spôsob je tu veľmi, 
veľmi nešťastný. Ja vám tu hovorím opakovane, že robíte to úplne zbytočne. Rozprávate tu o 
nejakých divadlách, kinách a toto sem naozaj nepatrí. Diskusia sem patrí. Zákon nám hovorí o 
tom, našej obci alebo nášmu mestu, že má požiadať obecné zastupiteľstvo a Mestské 
zastupiteľstvo, nemá, nemáme povinnosť robiť porady poslancov. Tieto robiť môžeme, 
samozrejme, tam sa môžem poradiť. Ja budem veľmi rád, keď nám poviete dopredu návrhy o 
projektoch, ktoré chcete robiť, aby sme do toho mohli zasahovať, lebo častokrát dôjdeme len na 
hotovú vec, ktorú nám vlastne nejakým spôsobom odôvodňujete. Čiže ani tu tá diskusia, podľa 
mňa, nefunguje relevantne, podľa môjho názoru. A teda ešte raz, ja len protestujem proti tomu, že 
akou formou to robíme. Nám nemá tu, kto čo diktovať. Ak poslanec má potrebu alebo je 
delegovaný od občana, že má diskutovať, máte mu to umožniť, to je len môj názor. V podstate 
môžete povedať, čo, na to chcete. Ja poznám tie vaše názory, ale prepáčte, toto sa nerobí. To je, 
to je len faktická k pánovi Huttovi, ostatné potom poviem v interpelácii.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Ja sa pripojím, áno, ja sa pripojím tiež faktickou k tejto téme. Uráža ma, uráža ma, uráža ma mail, 
ktorý príde od sekretariátu primátora a budem citovať presne: "V prípade, ak máte témy, ktoré by 
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ste mali záujem riešiť na porade poslancov, v Mestskej rade a v Mestskom zastupiteľstve, vás 
žiadam, aby ste najneskôr do určitého dátumu tieto témy zaslali na mailovú adresu, vrátane 
výstižného obsahu a odôvodnenia." Prosím vás, to, kam sme došli, že takéto maily nám posielate, 
že aby sme my odôvodnili, že o čom chceme tu rozprávať. Veď to je úbohé. Veď teraz Peťo dal 
žiadosť, aby bola diskusia, tí istí ľudia mu to nedovolili, ale zobral si slovo, lebo má na to nárok a 
svojím spôsobom ten príspevok predniesol. Tak potom kde je problém, aby sme tú diskusiu 
pripustili a nazvali to bodom Diskusie a mohli sa o tom baviť? Ja v tom nevidím, to len kvôli 
tomu, že niekto si povedal na začiatku volebného obdobia, že nebude diskusia, tak nebude? A 
niektorí poslanci sa s tým tak stotožnili? A na tému tej diskusie ešte mám jeden, teda keď už Peťo 
hovoril o tej diskusii o tej zimnej údržbe, poprosím ten obrázok, čo som poslal. V Senici, no nie 
je to tam moc nejak extra vidieť, ale, ale prerozprávam to zhruba asi v takom nejakom štýle, že v 
Senici bol dva dni sneh, výnimočne tentokrát, minulý rok nebol ani raz, ten teraz bol dva dni a na 
mestskej stránke existuje taký nejaký odkaz, že zimná údržba a hovoril mi jeden občan, teda že sa 
snažil nakontaktovať na na tú, na ten odkaz, tak tam aj poslal, poslal nejakú žiadosť, že aby sa 
opravila, teda vyčistila taká a taká adresa a došla mu odpoveď od niekoho. Za prvé, tá odpoveď 
bola v angličtine, čo je velice zaujímavé, takže pokiaľ nejaký aj starší človek alebo ten, kto nie je 
zdatný, tak dostal odpoveď v angličtine, ktorá rozprávala asi o tom, keď ten občan žiadal, aby sa 
odpratal sneh z určitej komunikácie, že spoločnosť údržba, je to tam tak trošku vidieť, 
komunikuje iba so svojimi zamestnancami kvázi alebo s tými, ktorí sú na určitom zozname 
mailových adries a vaša adresa nie je na tomto zozname, tak vám nebudeme odpovedať alebo 
nebudeme s vami komunikovať. Neviem, ako bola zabezpečená tá zimná údržba, ako prebiehali, 
ako boli nastavené tie zmluvy, ale z toho, čo som videl tí štyri dni, čo bol sneh, tak ten sneh z 
tých komunikácií, ktoré mali byť odpratané, tak odprataný nebol. To je faktická zatiaľ. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja som, aby sa to nesmerovalo len smerom dopredu, ale aj na 
ostatných kolegov, keď sme sa bavili o tom, že by sme chceli posilniť vplyv občanov, aby viac 
participovali na tom živote mesta a zapájali sa, tak a zároveň na druhej strane neumožníme 
poslancom, aby tie návrhy tých ľudí tu prednášali, aby sme o tom diskutovali, tak je to také 
rozporuplné. A musím povedať, nedá mi to v minulosti ešte, keď bol primátorom pán Grimm a 
boli sme, tak odznievali častokrát aj ťažšie témy, ale nikde, nikdy nebola diskusia zmietnutá zo 
stola, vždy sa umožnilo poslancom diskutovať.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Veľmi zjednodušene to opäť dám do kontextu. Ide o to, že diskusia nie je problém. Ja 
mám aj stretnutia s občanmi napriamo, tváru v tvár. Jednoducho ide o to, aby každý, tak ako 
dostávate materiály. V minulosti, tak poďme do minulosti a povedzme si, že ste dostávali 
materiály na stôl a netušili ste, čo v tých materiáloch je a mali ste sa tu oboznámiť na stole. My to 
nerobíme. Jednoducho dostávate všetky materiály dopredu a aby ste ich mohli naštudovať. A tá 
istá žiadosť je opačne, aby ostatní poslanci aj zamestnanci mesta, pretože koľkokrát dostali 
konkrétnu otázku, ktorú oni si vedia nájsť, ale nie v tej sekunde, ale vedia si ju nájsť v priebehu 
10-15 minút, si to prinesú, jasne zodpovedia. Viacerí z vás dokonca sú takí, že vedia si prísť 
osobne na úrad, opýtajú sa, zatelefonujú si, nemajú potrebu čakať na zastupiteľstvo a vedia danú 
vec vyriešiť. Tu je tá otázka, že či sa ideme si tu robiť, ja to nazvem, že nachytávky, lebo ja vás 
niečím idem prekvapiť, tak sme zaviedli, pretože tu boli diskusné príspevky trištvrte hodiny a 
dopadli tým systémom, že diskusia, mňa vaša odpoveď nezaujíma, lebo asi nie ste na ňu 
pripravení. A to tiež nie je úplne fér, diskusia trištvrte hodinovým monológom zakončená takouto 
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vetou. Preto tu bola dohoda, že tak všetci sa na to pripravme, všetci si naštudujme, všetci máme 
svojich známych aj v rámci mesta, budú sa vedieť na tú otázku pripraviť, aj poslanci, aby vedeli k 
tomu zaujať stanovisko. Predsa je prirodzené, že my zasielame materiály vám a žiadali sme a 
taká bola dohoda, že opačne pôjdu materiály. Bola tu požiadavka na križovatku, bola tu 
požiadavka vtedy na kosenie, všetky tie materiály sa v podstate sem dostali, rokovalo sa o nich, 
len aby aj ostatní boli pripravení. To je celé, čo je, že nemá to byť o tom, že ideme sa 
prekvapovať a či z niektorého vedúceho ideme urobiť človeka, ktorý a on nebol dostatočne 
pripravený alebo akým spôsobom. Akože zbytočne to ideme potom do takéhoto stavu. Čo sa týka 
komisií, komisia je poradný orgán zastupiteľstva a v prípade a u pána poslanca Huttu by som 
povedal, že ako zástupca primátora mnohých ľudí aj ešte na tom úrade osobne pozná roky 
rokúce, nemyslím si, že je problém sa ísť opýtať v prípade nejakého uznesenia. Ja neviem, pokiaľ 
je problém s určitým uznesením, ale ide o to, že je to veľmi jednoduché zodpovedanie toho, že 
kto, komu, áno, jednoducho má vám to pomôcť, na to tam sedíte, na to o tom, o tých jednotlivých 
materiáloch diskutujete, aby sa mohli ste sa posúvať ďalej, aby ste mali tie správne informácie a 
venujú sa tomu ľudia aj mimo zastupiteľstva. A čo sa týka úrazov, tak mesto má poistné zmluvy, 
takže riešime to klasicky cez poistné zmluvy, či už je to stromy, či sú to rôzne iné nehody, takže 
vždy v rámci poistných zmlúv sa to snažíme toto riešiť, kde sa to nahlasuje a a teda rieši. 
Faktická, pán poslanec Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ďakujem pekne. Ja myslím, že nikto nemá záujem nikoho nachytávať a ide o bod Diskusia. Ak sú 
otázky k tým vecným bodom programu, kde sa treba nachystať, tak súhlasíme, tá komunikácia je 
výborná. Takisto ale v bode Interpelácie sa vás poslanci pýtajú na veci, na ktoré netreba hneď 
reagovať. A ja určite nie som zástancom toho, lebo sám som bol aj obeťou takéhoto nejakého 
útoku, že sme nevedeli zareagovať, neboli sme pripravení, ale je to diskusia, čo možno zaujímajú 
názory poslancov, takže tam nie je o to, aby niekto niekoho nachytal. Súhlasím, trištvrte 
hodinový monológ nie je zaujímavý ani úctivý voči ostatným, preto ja som aj navrhoval v 
minulosti, aby sa zaviedli nejaké pravidlá na diskusiu, obmedzil sa časovo ten diskusný 
príspevok, ja neviem, na 5 minút alebo 10, tak ako to býva aj v iných mestách, čiže keď sa 
inšpirujeme niečím, tak tak ako hovoril Peťo, tak sa inšpirujme aj tými inými vecami. Tak 
vytvorme pravidlá na tú diskusiu a môžeme ju potom realizovať tak, aby mala zmysel. Ďakujem 
pekne.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ja, pán primátor, zareagujem na teba. Naša funkcia je verejná, to znamená, že máme riešiť veci 
verejne. Čo je na tom, podľa mňa, podstatné oproti poradám poslancov, je, že to, čo si povieme 
za zatvorenými dverami, je, nikto nevie, čo sa tam vlastne povedalo a na druhý deň si to nikto 
nemusí pamätať. Je to tak, bohužiaľ, a to teraz nemyslím na nikoho konkrétne. Ale nemáme z 
toho žiadny výstup. Tu, čo povieš, si môže každý pozrieť a nemôžeš niekomu klamať, že si to 
nepovedal. Nemyslím teraz ty alebo poslanec. Je to nepodstatné. Ale máš tu nejaký záväzok k 
tomu, čo povieš. To je, podľa mňa, zásadný rozdiel. Sám tvrdíš, že tie veci diskutujeme, aj teraz 
tu znovu diskutujeme, je to v interpeláciách, čo je, podľa mňa, úplne neobjektívne. My to musíme 
len rozdeliť, aby tá diskusia tam bola. Ty si pamätáš, že by tu niekto z poslancov za toto obdobie, 
ja si teda nepamätám, že by tu niekto z vedúcich oddelení, na ktorých sa teraz snažíš hodiť, 
obviňoval z toho, že nevedia niečo teraz hneď povedať. Však keď to nevie, sa k tomu proste 
vyjadrí, že to povie neskôr. To, to reálne robí aj v tej interpelácii. Nikto tu nikoho proste 
nepenalizuje, po nikom tu nešteká, však tá diskusia tu je, podľa mňa, úplne že slušná, a preto 
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nerozumiem tomu, že prečo to stále na toto hádžeš. Ty nám nesmieš brať právo, chcieť 
diskutovať verejne, nesmieš to proste urobiť. A chceš od nás, alebo sme sa dohodli. My sme sa 
nikde nedohodli na tom, že budeme dopredu dávať podklady. Podľa mňa, je objektívne, že chceš 
dopredu vedieť podklady, keď sa niečomu dá vyjadrovať. Toto nepatrí do diskusie. To je v 
poriadku. Ale pokiaľ ja mám tému, a ja ich to teraz nebudem menovať, že ktoré to môžu byť, tak 
môžeme sa dohodnúť, to, čo rozpráva Martin, obmedzme to na čas, bude to trojminútový 
diskusný príspevok a poďme sa o tom rozprávať. Keď povieš neviem, tak neviem. Ty máš pocit, 
že to niekto chce doťahovať v diskusii na niečom? Akože ja ten pocit nemám, že to tu niekto 
robil. To je teda moja reakcia na to. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem a teda poďme klasicky. Pán poslanec Podmajerský. Teraz myslím, akože nie je 
faktická, áno, aby to.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
V interpelácii môžem  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Áno.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem pekne. Čiže, prvou interpeláciou ohľadom protipovodňových opatrení, blíži sa časť a 
obdobie búrok. Teraz sa vlastne robia osevy, čiže je veľmi podstatné, aby, aby to tu zaznelo, 
pretože chcem na začiatku hneď poďakovať hlavne pánovi prednostovi a všetkým 
zamestnancom, aj tebe, pán primátor, všetkým, čo sa za to vlastne postavili a proste priložili ruku 
k dielu, pochopili tú potrebu občanov. Bohužiaľ, jedna inštitúcia to stále nepochopila. Trošku ma 
mrzí to, že tie vyjadrenia, respektíve odborné posudky, či už z toho Výskumného technického 
ústavu alebo z Okresného úradu trvajú trošku dlhšie, lebo je to vlastne tretí rok, aby sme to vedeli 
nejak docieliť. Čiže ďakujem všetkým, čo to pochopili a snažia sa ľuďom pomôcť. Na druhej 
strane by som bol rád, keby to bolo zaznamenané práve teraz v tej interpelácii, aby sme si 
nemohli povedať, že niekto sa tomu nevenoval. Čiže preto to robím a preto to napíšem znovu a to 
nie je reklamácia teraz prednostovej práce, lebo to funguje, podľa mňa, dobre, tá komunikácia, 
aby to nebolo takto vnímané, dobre? Len to chcem, aby to bolo zaznamenané, aby nejaký 
predseda, ďalší družstvo, čo tam príde, nepovedal, že my sme to nevedeli. O toto mi len ide, to je 
celé, dobre? Aby sme to pochopili. Čiže prosím pekne o kontrolu osobných plánov, to, čo robíme 
reálne. Som rád, že sa teda podarilo nám dotiahnuť tam ďalšie lokality. Chcem upozorniť mesto 
Senica, vedenie mesta Senica, že to nie sú len lokality, ktoré chceme my riešiť v Kunove a v 
ostatných častiach, kde boli zaplavené, ale boli tu v roku 23 zaplavené aj ďalšie lokality. Že tam 
je povinnosť mesta tieto lokality riešiť. Nebudem na to teraz upozorňovať, ktoré to sú, 
upozorňujem len na tú jednu. Jediné, čo ma zaujíma, je to lokalita Komenského. Čiže je tam 
veľká lokalita, ktorá je plánovaná na výstavbu, treba aj tam ten osobný plán riešiť, aby sa 
nestávalo to, že tam dajú proste široké riadkové plodiny ??????? a to tam znovu zaplaví. Je tam 
vážny problém s kanalizáciou, o ktorom vieme, treba to sledovať dopredu, robiť prevenciu. To je 
na tom podstatné. Čiže to je jedna vec, popíšem to detailne potom do písomne. Mám otázku, čo 
súviselo teraz s pánom, so šéfom polície. Je tu niekoľko podnetov od občanov na Hollého, kde 
vlastne Okresný úrad, kde je pozemkový oddelenie poľnohospodárstva a poľovníctvo, tam je v 
tej prednej časti nejaká bytovka alebo niečo podobné. Sú tu podnety, ktoré išli na mestskú políciu 
údajne od občanov aj zamestnancov Okresného úradu, išli teda aj na štátnu políciu o tom, že tam 
boli nejakí ľudia pod vplyvom návykových látok, že tam sa dokonca malo kšeftovať, niečo 
podávať cez okná a že tá situácia sa nezmenila. Je tam požiadavka, že či sa s tým niečo robilo, či 
to mesto teda eviduje a čo tam vlastne boli, aké úkony urobené a prosba o to, aby tam bola 
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častejšia teda nejaká služba, alebo aby sa tam vlastne chodilo častejšie, a či sa vlastne 
spolupracuje aj so štátnou políciou, pretože tam sú vlastne deti na tom ihrisku vedľa a boli tam 
nejaké napadnutia, akože slovné od takýchto indivíduí voči deťom, tak to je, to je teda ďalšia 
časť. Potom mám vlastne to isté, čo má pani Štítna, mám to od dôchodcov z Kunova. Ja to 
prečítam, aby som teda si splnil svoju povinnosť. V decembri 25 došlo na trase Senica-Myjava a 
späť v zmene prepravcu z SAD Trenčín a Arriva -Trnava, kde patrí aj Senica. Okrem úpravy 
grafikonu došlo aj k presmerovaniu všetkých týchto autobusov v obidvoch smeroch, výlučne cez 
Sotinu. Zo zastávky Kunov centrum ide len MHD o 7:30, 8:30 a potom až 13:30. Spoje, čo išli 
okolo 9:00, 11:00 a 13:00, boli presmerované cez Hradskú, čiže na Sotinu. Občania prosia a 
žiadajú, aby vedenie mesta Senica vyvolalo rokovania s Arrivou, aby aspoň niektoré spoje sa 
vrátili v dopoludňajších hodinách a išli teda cez dedinu, prípadne aby sa prispôsobila MHD aspoň 
jedným spojom. Tu by som teda poprosil, ja som dával interpeláciu pred časom, že tento podobný 
problém majú deti z druhej základnej, že keď chcú ísť do Kunova, musia ísť cez mesto, ten spoj 
tam vlastne ich vysadí, on potom ide samostatnou trasou, vráti sa naspäť, znovu musia nasadnúť 
a ísť do Kunova. To som prosil niekedy asi pred rokom. Či sa na to môžete pozrieť a nejakým 
spôsobom to odsledovať, prípadne vyvolať stretnutie, aby sme si povedali, či to je možné nejakou 
formou zmeniť. Pri malých deťoch to je celkom problém, že ich vysadíte niekde a majú čakať na 
stanici. Ďalšou interpeláciou je Pamätník padlých v prvej svetovej vojne. On bol rekonštruovaný 
naspäť dva roky, je v dosť zúboženom stave, treba si to pozrieť, mám tu aj fotografiu, nebudem 
to tu zdržovať. Kto by mal záujem, je mu potom poslať, z kompetentných. Je tam problém, že 
dodnes tam je lístie nevyhrabané, sú tam zvyšky stavebného odpadu. Treba sa o to starať 
adekvátne, k hodnote historicky, čo ten pamätník pre obyvateľov má. Tu by som rád znovu na 
interpeláciu ohľadom cintorína, som prosil, alebo občania prosili, v ich mene som prosil, aby sa 
vyrezali niektoré dreviny, ktoré tam vlastne boli naklonené, boli vyschnuté a na, nad hroby. 
Hrozilo, že teraz sa tam zrútia a urobia nejaké poškodenie. Bola tam prosba na vyčistenie 
oplotenia, ktoré bolo vlastne zelené oplotenie okolo toho cintorína, prerastá do cesty a do hrobov. 
Dostal som teda informáciu, že sa to mesto tým bude zaoberať a oplotenie bude riešiť v rámci 
rozpočtu. Tu by som teda rád to zhrnul tak, že by som bol strašne rád, že tých interpelácií nie je 
málo a k niektorým sa vraciame úplne zbytočne. A to, podľa mňa, to tých ľudí aj na meste, aj 
tých kompetentných musí zaťažovať, že či by sa dalo to strážiť, že tá interpelácia, keď na ňu bolo 
odpovedané, aby tam bol nejaký časový orientačný, pokiaľ je možný, ten horizont, no aby to 
niekto strážil. To možno nadväzujem na pána Huttu, čo rozprával, že by bolo dobré, aby to niekto 
proste z kompetentných, neviem, kto to má na starosti, za to bol zodpovedný a dozoroval to. 
Lebo každému to môže ujsť, samozrejme. Častokrát sa stáva to, že tam je participácia rôznych 
zamestnancov, že to nie je len jedno oddelenie a proste niekto by to mohol celé viesť, viesť tú 
sťažnosť, žiadosť alebo participáciu. Ďalšiu žiadosť mám ohľadom Zariadenia sociálnych 
služieb, mestského zariadenia, vlastne je tá budova po ľavej strane, prístupová cesta, tá budova 
zubárov, bývalých, tá cesta je tam veľmi úzka, že či by bolo možné nejakým spôsobom to 
rozšíriť, pretože keď tam idú autá, ktoré tam privážajú jedlo alebo sanitky a podobne, idú tam 
dôchodcovia, ktorí sú málo mobilní, tak sa tam stávajú kolízie, či by bolo možné ten chodník 
nejakým spôsobom rozšíriť alebo urobiť tam vôbec chodník, lebo je prístupovou cestou. Zároveň 
a my sme pred časom rozprávali na komisii výstavby o tom, že sa vlastne urobí z druhej strany 
nejaký prejazd a neviem, že kde to vlastne skončilo. Čiže tento prístup treba nejakým spôsobom 
doriešiť. A to je za mňa, za mňa všetko. Ďakujem pekne.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pani poslankyňa Štítna.  
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Mgr. Marta Štítna (poslankyňa)  
Ja som chcela zareagovať na pána poslanca Podmajerského, keď hovoril o tých problémoch s 
tými drogovo závislými v tom vnútrobloku, to je vnútroblok Hollého a SNP. To je to, na čo som 
upozorňovala na minulom zastupiteľstve, ja som k tomu mala aj fotografie, že oni sa tam naozaj 
pohybujú. Dala som tam požiadavku na výrub, bolo mi odpovedané, aj som obyvateľov tohto 
bytového domu, keďže tam sama bývam, informovala o výsledkoch tohto rokovania. Čiže to, čo 
mi prišlo, to som im aj povedala. Povedala som, že tam budú zvýšené hliadky mestskej polície. 
Takže to, že to tam pokračuje, tak to je, bohužiaľ, problém obyvateľov toho, tej ubytovacej 
jednotky, ktorá tam je v tej bývalej Všeobecnej zdravotnej poisťovni a jednoducho toto asi tak 
ľahko nezmizne. Čo sa týka toho výrubu, bolo mi odpísané, že sa to nedá realizovať, pretože sú 
to nízke kríky a že to, keby sa orezalo do tej výšky 1, 1,5 metra, ako sme žiadali, tak by tam v 
podstate na tých rastlinách nič nezostalo a zrejme by boli uhynuli. Takže, bohužiaľ a to, že sa tam 
schádzajú a vlastne je tam v blízkosti to detské ihrisko, je naozaj pravda, ale bolo mi odpovedané 
a ja som v tomto zmysle aj obyvateľov celého nášho činžiaka informovala, takže že sa to tam 
opakuje, bohužiaľ, sa to tam opakovať bude, pokiaľ tam takíto ľudia budú bývať. Takže 
odpovedané mi bolo a ľudia boli informovaní.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Faktická, pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ďakujem, ja som len zdôraznil, že jedna vec je neporiadok a konflikty s občanmi a druhá vec je 
podozrenie, to, že sa predávajú tam drogy. To z nás nikto nevie posúdiť. Ale keď tam takto ľudí 
vidíte, tak to je asi vážny problém všetkých. Proste treba do toho vážne zasiahnuť. Tam nejde o 
to, že sa vyrežú dreviny, aby tí ľudia nemali kde spávať. Proste tam treba, či už jednať s tým 
prenajímateľom toho objektu alebo proste, neviem, toto nie je len, podľa mňa, len je to v rukách 
mestskej polície, že to treba intenzívne do toho zasiahnuť. Prípadne vypočuť tam tých ľudí, 
zamestnancov, aby povedali k tomu nejaké niečo viacej. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ešte faktická, pani poslankyňa Štítna.  
Mgr. Marta Štítna (poslankyňa)  
Vyjadriť aj pán šéf mestskej polície, obyvatelia nášho činžiaku s pravidelnou presnosťou volajú 
mestskú políciu, ktorá tam chodí. Je to naozaj veľký problém, my vieme aj o tejto drogovej 
činnosti, práve preto som na to upozorňovala, pretože keď som ukazovala tie fotky, tak tam boli 
aj injekčné striekačky, všetko. Takže my to vieme a pravidelne na to upozorňujeme, ale 
jednoducho to fakt nie je jednoduchý problém a toto bude asi nejakú chvíľu trvať. Ja neviem, ja 
som navrhovala vstúpiť aj do rokovania s vlastníkmi toho ubytovacieho zariadenia, aby trošku 
dbali na to, že aby si, ja neviem, či sa to vôbec dá, vyberali tých obyvateľov, ale to asi je nonsens, 
ale jednoducho bývajú tam takíto ľudia a to, že sa tam naozaj takáto, ja sa nebojím nazvať to, 
trestná činnosť deje, to je pravda, no ale v našich rukách to už nie je. My na to upozorňujeme 
pravidelne. Však tam bývam, ja tam bývam, takže ja viem o tom, že naozaj my s tým stále 
bojujeme. Náš správca bytovej jednotky, pán Artúr Kubík, takisto o tom vie, my sa stále o tom 
rozprávame, aj na schôdzach, snažíme sa to nejako riešiť, ale je to obrovský problém. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ja som osobne rokoval so zástupcom vlastníkov, kde hľadáme určité riešenie, ktoré by mohlo 
nastať, s ktorým prišli, že či vôbec je možná určitá úvaha. Ja som povedal, že určite sa tomu 
nebránime, čo sa týka nejakých riešení, takže tak, aby sa dalo fungovať, pretože jedna vec je 
rokovanie s jednou stranou, ale samozrejme, asi to nebude len také jednoduché riešenie. Takže 
prišlo sa aj s alternatívnym riešením, ktoré si myslím, že by mohlo výrazne pomôcť. Dobre, u 
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pána poslanca Podmajerského, priznám sa, že čo som si poznačil, tak tam asi nebolo moc viacej k 
čomu reagovať, ale keď to bude napísané, tak možno potom následne. A pán poslanec Sova.  
Ing. Roman Sova (poslanec)  
Takže ešte interpelácie, iba jednou vetou, keby ste sa pozreli za činžák, o ktorom sa bavíme teraz, 
čo tu bola tá debata, už sa tam neodvážajú ani smetiť, tak je tam obrovská kopa smetia, takže 
neviem, či ten majiteľ alebo správca alebo čo ani neplatí za komunálny odpad alebo čo to tam je, 
ale to je len na margo tejto témy. Ja mám tri interpelácie. Prvá interpelácia, čo mesto plánuje 
robiť s priestorom medzi blokom, medzi činžiakmi Hollého 743 a Štefánikova, myslím, 720. Sú 
tam také bývalé, nazvem to nejaké športoviská alebo niečo, teraz sa tam na tej Štefánikovej 720 
prerába činžiak, robia tam lodžie, takže momentálne asi je to v takom rozpracovanom stave, ale 
či do budúcna plánujeme tam niečo spraviť, či tam sa plánuje spraviť nejaké ihrisko alebo ihrisko 
možno ani by nebolo moc vhodné, pretože keď je to taký priestor uzavretý, keď tam začnete 
báhať basketbalovú loptu, tak všetci sú hore. Možnože tam spraviť nejakú oddychovú zónu alebo 
ihrisko pre deti také, ktoré by nebolo až také hlučné. To je jedna vec. Druhá vec, vrátim sa k 
tomu osvetleniu. Túto interpeláciu dám písomne a avizujem, že teda na budúcom zastupiteľstve 
otvorím diskusiu ohľadom verejného osvetlenia, to je druhá vec. A tretia vec, poprosil by som, 
poprosil by som prehľadnú tabuľku počtu zamestnancov Mestského úradu po jednotlivých 
oddeleniach od roku 2018 až do roku 2030, k 1. 12. 2025. Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Pani poslankyňa Vyletelová.  
Mgr. Ľubica Vyletelová (poslankyňa)  
Ja mám len jednu otázku, ešte sa vrátim k Vianociam, mali sme pekne vyzdobené námestie. Len 
sa chcem opýtať, či súčasťou tej výzdoby mesta bola aj tá kopa tých orezaných konárov. Bolo to 
tam počas celých vianočných sviatkov a odvezené to bolo alebo odstránené to bolo až, keď sa 
dával dole ten anjel, takže. Bolo to tam za, jak je smútočná tabuľa, tak za tou tabuľou tam ostala 
kopa orezaných konárov. Bolo to tam také nevhodné. Viac ľudí sa ma na to pýtalo, že či to je len 
nejaká podstielka tomu anjelovi alebo čo to vlastne má byť, byť, takže. Inak som na to 
upozorňovala aj zástupcov mesta, ale stalo sa to až po sviatkoch.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Pán poslanec Hutta.  
Mgr. Peter Hutta (poslanec)  
Ja už len úplne krátko. Tuto som si otvoril rozsah úloh zástupcu primátora v čase prítomnosti 
primátora, odporúčam prečítať si prvé štyri body, ďalej sa k tomu nebudem vyjadrovať. 
Ďakujem, presne to isté, čo som mal ja, takže myslím si, že tie činnosti sa až toľko nezmenili.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Okej. Pán zástupca, faktická.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Zmenili, pridali sa, ale nejdem sa vyhovárať, vyhovárať, že, že mám tam, samozrejme, aj 
koordináciu komisií. A čo sa týka tých uznesení, tak, áno, sú, majú odporúčací charakter, 
charakter, komisie, ale ak nám teda nefunguje dobre prenos informácií z komisií na príslušné 
oddelenia, ja si zavolám na poradu tajomníkov jednotlivých komisií, aby sme si povedali a 
občerstvili informácie, že, že aby nám tieto toky fungovali, aby ste dostávali informácie spätne na 
komisiu. A úplne posledné, veľmi, veľmi stručne aj k tej diskusii, nechcem to už akože tu riešiť, 
aby sa tu ďalšia vlna neprevalila. Áno, diskusia je jeden z hlavných pilierov demokracie, to si 
nemusíme tu hovoriť, ale každá diskusia má pravidlá a my sme si na nejaké pravidlá dohodli a ja 
si ich ctím a preto som hlasoval tak, ako som hlasoval, nemalo to žiadny, žiadny iný kontext. 
Ďakujem.  
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Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, pán poslanec Podmajerský.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Filip, ja na to musím reagovať, prepáč. My sme sa nedohodli na nejakých žiadnych pravidlách. 
Vy ste povedali nejaké pravidlá, ako to chcete a dohoda znamená, je oboch strán. To znamená, že 
tá druhá strana to musí odsúhlasiť, nie väčšina, to znamená, že každý jeden človek by s tým 
musel súhlasiť, ale toto nie je naše právo ako poslancov. Prečo to rozprávaš? Tebe sa zdá byť 
naozaj zlá diskusia, ktorú robíme v interpelácii, čo je nevhodné? Je nevhodná? Kričí sa tu, nadáva 
sa tu, niekto sa tu ubližuje niekomu? Toto isté sa má robiť len pod inou hlavičkou, to je celé. 
Nepretáčajte to, prosím ťa pekne, nepretáčajte.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Rozumiem, ale my sme sa, však nám to aj fungovalo, že dohodli sme sa nejakým spôsobom, ak 
sa dohodneme nejak inak, tak to bude fungovať nejak inak, ale.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Dobre, môžem takto povedať.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Malo by to byť teda.  
Dušan Podmajerský (poslanec)  
Ako zástupcovi primátora, prosím ťa pekne, najbližšie stretnutie poslancov, ktoré bude, dávam 
tam návrh, poďme dať tam bod, aby bolo pravidelné, aby sa nehlasovalo, to je absurdné, aby 
väčšina poslancov a teda absolútna väčšina poslancov musela byť za to, aj keď tu nie sú prítomní, 
aby sa diskutovalo. Šak to samo o sebe je choré. Dávam návrh, dajte tam diskusiu a automaticky, 
keď tam nebude žiadna diskusia, nebude. Keď tam niekto bude nevhodný, je tu primátor, poviem 
mu, na toto ti odpovieme, a si tých ľudí zastane potom, keď tam bude nejaký problém. Ja s tým 
nevidím problém. Ale však sme tu normálna komunita ľudí, ktorá slušne komunikuje. Prečo to 
takto ideme hrotiť, že to, že to nebude fungovať? Čoho sa bojíte?  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Myslím, že sa tu nikto ničoho nebojí.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Faktická, Martin Lidaj.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Ďakujem pekne za slovo. Ja sa chcem len spýtať, to, čo bolo povedané, že uznesenia komisií 
majú odporúčací charakter, že čo to presne znamená, čo tým bolo myslené? Že sa im nemusí 
odpovedať, alebo že.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
To nie je, že sa im nemusí odpovedať, ale je to poradný orgán zastupiteľstva. To je úloha 
komisie. Samozrejme, ja pokiaľ sa k nám dostanú informácie, ja to beriem ako jeden z ďalších 
komunikačných kanálov od ľudí, ktorí sa určitej téme venujú a poďme sa tomu venovať a poďme 
zlepšovať veci. To nie je problém. Ale nie je to záväzný kanál, tak ako teraz to poviem, primátor 
nemôže dávať úlohy poslancom, ani opačne, tak aj komisia má odporúčací charakter, ale je to 
hlavne poradný orgán zastupiteľstva v rámci toho, preto aj v tých materiáloch je, ako jednotlivé 
komisie hlasovali, na čom sa dohodli, takže nie je to záväzné a napriek tomu si myslím, že sa 
snažíme ich maximálne plniť. Napríklad aj v rámci Fondu pro Senica je odporúčací charakter 
komisií do sumy, ktorá nie je pod zastupiteľstvom. Rozhoduje primátor. Nikdy som neznížil 
sumu, ktorú by komisia dala a pridelila v rámci toho, že by som niekomu, komu komisia 
povedala, že dáme 1500 eur, ja by som povedal, nie, na konci môžem rozhodnúť ja, ja dám iba 
1000, áno. Takže myslím si, že dostatočne sa tu ctí aj to, že berieme to, že sú tam ľudia, ktorých 
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to zaujíma, ktorí sa daným témam venujú a rešpektuje sa to, ale nie je to, to, že to nie je záväzné, 
napriek tomu si myslím, že sa to výrazne rešpektuje.  
Ing. Martin Lidaj, MBA, LL.M. (poslanec)  
Áno, ďakujem, ja rozumiem, že to je poradný orgán, len niektoré tie otázky, ktoré tie komisie 
majú, aj keď sa im odpovie, že nie, tak je to odpoveď, len keď nedostanú žiadnu, tak to potom 
vyzerá tak zvláštne. Ale ale stalo sa.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
To je to, čo som hovoril, možno som to ako nedal tam čiarku medzi tým, ako nedal som to do 
súvisu, že je to poradný orgán, tak sa tým nikto nebude zaoberať, ako aby to nebolo zle 
pochopené. Ja si zvolám tých tajomníkov a preberieme si to, aby nám to fungovalo.  
Ing. Martin Lidaj (poslanec)  
Ďakujem.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Pán poslanec Hutta. Ja sa nemôžem zbaviť toho pocitu, že to proste nefunguje. Mohlo by to 
fungovať lepšie, určite. Každý máme nejaké nároky na to, ako tak my poslanci, tak isto aj vy, 
mesto, vy by ste mali koordinovať tú činnosť medzi tými komisiami, áno, konkrétne teda Filip, 
pán zástupca, áno? Poskytovať informácie poslancom, členom komisií a mestských výborov pre 
plnenie ich úloh. Kontrolovať prerokúvanie a riešenie návrhov podnetov a pripomienok v 
komisiách Mestského zastupiteľstva. Čiže iba dve som. Dobre? Ide nám o spoločnú vec stále. 
Chceme robiť pre ľudí. Musíme pracovať na tom, aby sme sa dokázali dohodnúť, aby tá kvalita 
tej našej práce, výkonu tej našej práce bola vidieť. Možno aj viac, ako je vidieť doteraz. 
Ďakujem.  
Mgr. Filip Lackovič (zástupca primátora)  
Súhlasím.  
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Ďakujem. Ukončujem bod Interpelácie. Ďakujem vám všetkým.  
 

Bod č. 26. – Záver 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský (primátor)  
Prechádzame do bodu 26, Záver. Ďakujem vám všetkým za rokovanie, za pripomienky a verím, 
že sa uvidíme na mestských podujatiach, poprípade na ďalších rokovaniach. Pekný večer.  
 
 
 
 
Ing. Mgr. Martin Džačovský, v. r.                                           JUDr. Marek Došek, LL.M., v. r.       
      primátor mesta Senica                                                                  prednosta MsÚ            
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